

POL

LIPANJ 2023.



PETRIJANEČKI OPĆINSKI LIST



**30 godina
Općine
Petrijanec**



**SRETAN VAM DAN OPĆINE PETRIJANEC
I BLAGDAN SVETOG PETRA I PAVLA**

RIJEČ NAČELNIKA



Poštovane mještanke i mještani Općine Petrijanec,

Pred Vama je još jedan broj sada već tradicionalnog Petrijanečkog općinskog lista u kojem su sažeta sva događanja, aktivnosti i projekti na kojima smo radili u proteklom razdoblju. Na sve to smo izrazito ponosni jer tako nastojimo stvoriti povoljno okruženje za kvalitetan život u ovom našem kraju, a našu općinu učiniti otvorenom, dostupnom i poželjnom za svakoga.

Općina Petrijanec kao jedinica lokalne samouprave obavlja niz poslova lokalnog značaja kojima se ostvaruju potrebe građana, a odnose se poglavito na prostorno i urbanističko planiranje, komunalne djelatnosti, uređenje naselja, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša. Uloženo je puno truda, vremena i energije kako bi uspjeli provesti sve ono što smo zamislili, a toga je mnogo i u tome smo uspješni.

S obzirom na demografsku sliku u čitavoj državi, brojna iseljavanja i odlaske mladih ljudi glavna zadaća je učiniti sve što nam je u mogućnosti da u našoj općini zadržimo našu djecu i naše ljude te da oni dostojno žive u njoj. U svom dosadašnjem radu na mjestu općinskog načelnika, uvijek sam se vodio idejom politike ulaganja u vrtiće, predškolski odgoj, obrazovanje i mlade. Možda se efekti svega toga ne vide odmah, ali zaista sam siguran da će se u budućnosti to isplatiti.

Općinska ulaganja ne tiču se samo mladih, već i onih starijih i onih koji su socijalno ugroženi. Ljudi su srce naše općine, a radi njih i za njih pokrećemo brojne aktivnosti i projekte različite prirode. Svakako ne smijemo zanemariti niti komunalnu infrastrukturu, kao niti bogat kulturni, društveni, turi-

stički i sportski život naše općine. Također, unazad godinu dana, Općina Petrijanec bila je iznimno uspješna u povlačenju financijskih sredstava od raznih institucija što je naravno put kojim planira nastaviti i dalje.

Ono što svakako moram istaknuti kao jednu od bitnijih stavki je da čekamo i službeno završetak projekta aglomeracije, a čeka nas i toliko željena obnova stare škole. No, možda najbitnija investicija je dogradnja dječjeg vrtića u Petrijancu. Iako je popis stanovništva pokazao pad broja stanovnika, u našoj općini situacija je posve suprotna. Zbog naše djece i njihove budućnosti važno je osigurati im sve potrebne uvjete za njihov pravilan i kvalitetan rast i razvoj, pa me posebno veseli ova dogradnja. Isto tako, dječji vrtić u Petrijancu je najjeftiniji vrtić na području naše županije, a veseli i činjenica što će isti biti besplatan za mjesec svibanj 2023. i mjesec lipanj 2023. zbog osiguranja dodatnih sredstava za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti, a što će financijski rasteretiti roditelje i posebno ih razveseliti prije nadolazećih godišnjih odmora.

Planova za naredno razdoblje je zaista mnogo. Neki od njih spomenuti su i ovom broju. Pred općinskim je vodstvom puno posla i projekata, no naša općina ima sve potencijale koje može i mora iskoristiti te se nadam da ćemo zajedničkim snagama i timskim radom uspjeti ostvariti zacrtane ciljeve i ponuditi kvalitetna rješenja.

Na kraju, vjerujem da svi zajedno možemo svjedočiti da naš Petrijanec kroči naprijed u svakom segmentu i to se vidi na svakom koraku. Ovom prigodom zahvalio bih se svima koji su u protekom razdoblju ugrađivali dio sebe u razvoj i prosperitet naše općine.

Također, ovim putem želim svim građanima i građanima Općine Petrijanec čestitati Dan općine i blagdan naše Župe.

*S poštovanjem
Načelnik općine Petrijanec
Željko Posavec, mag.ing.mech.*

RIJEČ PREDSJEDNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA



Poštovani žitelji općine Petrijanec,

Naselja Petrijanec, Nova Ves, Majerje, Strmec i Družbinac dobila su status općine 1993. godine, točno prije trideset godina. Općina je nazvana po najvećem naselju Petrijanec, koje je postalo i sjedište općine. U to vrijeme današnje naselje Zelendvor vodilo se kao dio Petrijanca, te je status naselja dobilo kasnije, tako da sadašnju općinu čini 7 naselja. Dakle, ove godine slavimo trideset godina općine Petrijanec, što je jubilej koji treba dostojno proslaviti.

Na prvim izborima održanim 1993. godine vijećnička mjesta osvojile su tri stranke: Hrvatska seljačka stranka, Hrvatska demokratska zajednica i Hrvatska narodna stranka. Upravljanje općinom preuzela je koalicija Hrvatske seljačke stranke i Hrvatske narodne stranke. Na prvoj sjednici općinskog vijeća za predsjednika je izabran Martin Evačić, za zamjenika predsjednika Franjo Mihalić, za načelnika Franjo Carić i za zamjenika načelnika Ivan Patrčević.

U prvoj godini doneseni su svi normativni akti za funkcioniranje općine, te ustrojena ostala tijela općine. Tijekom 1993. godine Općinsko vijeće donijelo je Odluku o grbu i zastavi općine Petrijanec. Uglavnom u prvoj godini formiranja općina je ustrojena više-manje na način kako i danas funkcionira. Obnovom zgrade „stare općine“ tijekom 1994. stvoreni su prostorni uvjeti za normalno funkcioniranje općinskih službi.

Kada govorimo o „staroj općini“ dobro se podsjetiti da je Petrijanec bio općinsko središte od 1918. do 1955. godine, kada gubi status općine i pripaja se tadašnjoj općini Vinica. Te i mnoge druge zanimljivosti

o razvoju života, kulture, naselja, ljudi i uprave od antičkog vijeka pa do gotovo kraja dvadesetog stoljeća moguće je naći u Povjesnici općine Petrijanec, koja je izdana u prvim godinama formiranja općine 1995. godine.

Kroz trideset godina općinom Petrijanec upravljala je koalicija HSS- HNS, pa nakon toga 20 godina HDZ u koaliciji sa HSS – om, a zadnjih šest godina koalicija SDP i HNS, odnosno u zadnjem mandatu SDP u koaliciji sa nezavisnim vijećnicima. Budući sam najstariji vijećnik u Vijeću biran na svim izborima do sada dajem si za pravo i kao predsjednik vijeća u tri mandata kratko komentiram trideset godina upravljanja općinom.

U 30 godina promijenilo se 5 načelnika općine i 4 predsjednika Vijeća. Tko je više napravio, „lijevi“ ili „desni“? Mislim da je ta podjela pogrešna i da smo i jedni i drugi bili okrenuti tome da napravimo najbolje što u datim trenucima možemo za žitelje općine Petrijanec.

Na kraju ipak moram reći da su u zadnja dva mandata napravljeni najveći pomaci kojih su svi svjesni. Svijet ostaje na mlađima, a mi smo izborom načelnika Željka Posavca prije šest godina napravili i najbolji mogući izbor.

Na kraju htio bih se zahvaliti svima koji su sudjelovali u društvenom i političkom životu općine u tih trideset godina, jer to nas čini boljim ljudima i boljom sredinom za živjeti.

Sretan Vam Dan općine i sretan dan Župe Svetog Petra i Pavla.

*Predsjednik Općinskog vijeća
Mr. Sc. Martin Evačić*

Svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Petrijanec 2022.

U povodu Dana općine Petrijanec i blagdana svetog Petra i Pavla, 23. lipnja 2022. godine je, pred mnoštvom okupljenih u šatoru kod odmorista Zelendvor, održana svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Petrijanec.

Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Martin Evačić koji je podsjetio da je Zelendvor nekada bio lovište druga Tita.

– Kada se toga sjetim, onda se sjetim tih godina. Iz petrijanečke škole su izlazili đaci koji su, u puno većem postotku nego što je to uobičajeno, završavali visoke škole pa i doktorate, bili profesori, doktori i priznati glazbenici. Imali smo preko 15 % visoko obrazovanih ljudi u tim godinama, a i danas isto tako. Naša škola je poznata i služi nam na čast, zahvaljujući našoj ravnateljici. Ja sam tih godina imao pozitivno mišljenje o nama i mi-

slio sam da smo nadprosječno pametni, a s godinama sam shvatio da možda i nismo jer smo u 30 godina samo tri puta birali lijevu vlast, a šest puta smo birali desnu, ali ipak smo pametniji od prosjeka Hrvatske jer je Hrvatska samo dva puta birala lijevu vlast – rekao je predsjednik Općinskog vijeća Petrijanec Evačić.

– Drago mi je da godinu dana nakon izbora mogu sažeti projekte i programe koje smo napravili u tom razdoblju. Puno smo radili na komunalnoj infrastrukturi. Aglomeracija koju provodi tvrtka Varkom privedena je konačno kraju. Projekt je vrijedan 37 milijuna kuna i mislim da je to najveći infrastrukturni projekt kojeg je imala općina Petrijanec na svom području. Napravljeno je ukupno 760 priključaka od 1100 domaćinstava, znači dvije trećine. Novac je nabavljen iz

europskog kohezijskog fonda, a općina je imala svoj udio oko 3,2 milijuna kuna. Imamo još dvije nerazvrstane ceste koje moramo asfaltirati i konačno možemo reći, nakon tri godine, da smo opremljeni s cijelom komunalnom infrastrukturom što se tiče vodovodne, kanalizacijske mreže, električne mreže i ostalog što je potrebno – naglasio je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec. Dodao je da su iza Općine Petrijanec četiri vrlo uspješne godine te da je bila najtransparentnija općina.

Poseban gost na svečanoj sjednici bio je predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović koji je domaćinima čestitao Dan općine i blagdan svetog Petra i Pavla, uz poruku da budu strogi i organizirani kakvi i jesu, jer ne žive od rente nego od teškog rada.

– Borite se za sva-

ki euro. Svaki euro koji ne iskoristimo je bačen euro jer to je jedino što postoji u Europskoj uniji. Posebno danas kada smo već skoro deset godina članica – rekao je predsjednik Milanović.

– To je naš novac. Nitko se zbog toga ne treba zahvaljivati nego treba sebe prekorigati ako u tome ne budemo dovoljno agilni. Dakle, borite se za svaki euro – istaknuo je predsjednik.

Svečana sjednica bila je ujedno prigoda da se uruče zahvale i priznanja zaslužnima. Priznanja Općine Petrijanec za 15 godina djelovanja dodijeljena su Udruzi udomitelja za djecu i mlade Varaždinske županije Zipka, udrugama Mladi u Petrijancu, Konj, moj prijatelj općine Cestica, Petrijanec, Sračinec i Vinica te Sportsko ribolovnoj udruzi Općine Petrijanec. Nagrađeni su i mladi za njihove školske, srednjoškolske i fakultetske uspjehe: studenti Sandra Bedenik (Umjetnička akademija Split), Elena Čokor (Fakulteta za naravoslovje in matematiko Univerze v Mariboru) te Zoran Jambreč (Medicinski fakultet Rijeka), srednjoškolski Lorena Križmarić, Sebastian Melinček i Jona Vidović te osnovnoškolci Julija Vinceković i Marta Klaneček.

Povelju počasnog građanina dobio je Ivan Rukljić, dok je nagradu za životno djelo dobio Zvonko Mikac. Rukljić je za vrijeme domovinskog rata imenovan zapo-



vjednikom obrane grada Varaždina, dok je Mikac dao veliki doprinos u radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Petrijanec kojem je pristupio davne 1956. godine, te u obnovi Vatrogasnog doma.

– Iz mog dugogodišnjeg rada u vatrogastvu imam mnoga sjećanja. Bilo je i lijepih dana i teškoća. Financijski je bilo puno teže, ali smo se uvijek snalazili i priređivali zabave te pribavljali opremu, tako da smo već među prvima imali najbolji i najmoderniji agregat 1972. godine. U 1973. smo već kupili kombi vozilo na kredit, za kojeg nam ondašnja Općina nije htjela dati garanciju, ali smo se snašli i kredit smo otplatili. U 1983. godini smo od profesionalne jedinice u Varaždinu dobili jedno staro vozilo cisternu, a sada konačno u nabavku novog vozila.

Općina nam dosta pomaže, kao i lokalna vatrogasna zajednica – rekao je dobitnik općinske nagrade za životno djelo Zvonko Mikac.

Okupljenima se obratila i predsjednica udru-



ge Zipka Bernarda Nada Furjan koja je istaknula da svako priznanje veseli, a naročito ono koje se dobije u vlastitoj sredini.

– Svako priznanje nosi sa sobom zahvalnost, odgovornost i poticaj da to opravdamo

svojim radom i djelovanjem i u budućnosti. Udruga Zipka na čijem sam čelu 15 godina, u proteklom je razdoblju ostvarila zavidne rezultate na području udomiteljstva, brige o djeci

organizirala stambene zajednice za mlade koji izlaze iz udomiteljstva. Do sada je u našim stambenim zajednicama zbrinuto 12 mladih osoba – rekla je Furjan.

Osim već spomenutih, na svečanoj sjednici Općinskog vijeća govorili su i predsjednik Županijske skupštine Varaždinske županije Josip Križanić, načelnik općine Beretinec Nikola Žganec te potpredsjednica Hrvatskog sabora Sabina Glasovac.

Uz predsjednika Milanovića bila je njegova savjetnica za ljudska prava i civilno društvo Melita Mulić, a svojim su dolaskom svečanu sjednicu uveličali i državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja Tomislav Paljak, međimurski župan Matija Posavec, načelnik Općine Destrnik Franc Pukšić te mnogi drugi udomitelji u Hrvatskoj koja je u lokalnoj zajednici



USKORO PARKING KOD GROBLJA U PETRIJANCU

Nakon što je Općina Petrijanec kupila parcele do groblja, nastavljeno su radovi na mjesnom groblju u Petrijancu te na proširenju postojećeg parkirališta uz grobnu kuću.

Postojeći kolni prilaz s neuređenim parkiralištem ima kapacitet 20-tak osobnih vozila uz ogradu groblja. Koriste ga djelatnici za potrebe uređenja grobnih mjesta, osobe zadužene za održavanje groblja, a zbog nedostatka okolnih parkiranih mjesta i ostali korisnici groblja.

Ovim zahvatom planiramo urediti i proširiti postojeći neuređeni parkirališni prostor, omogućiti lakši i jednostavniji protok vozila unutar parkirališta te jednostavniji ulaz i izlaz s nerazvrstane ceste na

parkirališne površine. Planira se uređenje parkirališta za ukupno 47 osobnih vozila, izgradnja odvojenog kolnog ulaza i izlaza vozila s Ulice Alojzije Stepinca, izgradnja dodatnog kolnog ulaza u ograđeni

dio groblja te uređenje okolnih površina betonskim opločnicima – rekao je načelnik Petrijanca Željko Posavec.

Uređuje se i nova staza te formiraju nova grobna mjesta. Vrijednost projekta je 111.667,22

eura (841.356,66 kuna), a Općini Petrijanec su od Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju odobrena bespovratna sredstva u maksimalnom iznosu od 38.724,15 eura (291.767,08 kuna).



Općina Petrijanec dobila solarnu klupu i dvije informativno-edukacijske ploče

Turistička zajednica područja Sjever Zagorja postavila je u općinama Cestica, Donja Voća, Klenovnik, Maruševac, Vinica i Petrijanec po jednu solarnu klupu, i to zahvaljujući sredstvima dodijeljenima od Fonda za nedovoljno razvijena područja i kontinent.

Turističkoj zajednici je za navedene klupe dodijeljeno 75.600,00 kuna, a postavljanje klupa je navedenih 6 općina sufinanciralo s ukupno 10.000,00 kuna.

Klupe služe kao javni solarni punjači mobitela i tableta, uz senzorsku ambijentalnu rasvjetu koju akumuliraju kroz dan. Punjenje uređaja omogućavaju 2 USB i 2 bežična punjača, za ljepši noćni ugođaj zaslužna je LED rasvjeta, a u slučaju loši-

jih vremenskih uvjeta, neometan rad moguć je do nekoliko dana.

Riječ je o energetske neovisnim klupama na kojima se nalaze solarne ploče pomoću kojih tijekom dana prikupljaju sunčevu svjetlost, čija se energija akumulira u baterijama koje se nalaze u klupi. Korisnici klupa tu energiju mogu koristiti za punjenje svojih mobitela i tableta. Nadam se da će mještani naše općine i posjetitelji uživati sjedeći na klupi koja se nalazi kod Dječjeg vrtića Bambi Petrijanec u Ulici Vladimira Nazora, na kojoj mogu za to vrijeme puniti svoje smart uređaje – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Osim klupa, Turistička zajednica područja Sjever Zagorja je postavila ukupno 17 ploča koje informiraju o



kulturnoj, prirodnoj i tradicijskoj baštini našeg područja te su jedan od važnijih pokazatelja razvoja turističke infrastrukture. Na području općine Petrijanec postavljene su dvije ploče.



Kroz projekt Zaželi za Petrijanec – faza III zaposleno 11 gerontodomaćica

U Društvenom domu u Petrijancu je 10. ožujka 2023. godine održana uvodna konferencija projekta Zaželi za Petrijanec – faza III, putem kojeg je zaposleno 11 žena koje brinu za 74 korisnika.

Projekt je vrijedan 71.404,87 eura (538.000,00 kuna), a u potpunosti je financiran iz Europskog socijalnog fonda. Razdoblje provedbe projekta je 8 mjeseci, dok će žene biti

zaposlene 6 mjeseci (od 23. prosinca 2022. do 23.

Razdoblje provedbe projekta je 8 mjeseci, a žene će biti zaposlene 6 mjeseci.

lipnja 2023. godine).

Općina Petrijanec jedina je u Varaždinskoj županiji koja je sama nositelj ovog projekta. Hvala svim našim

gerontodomaćicama koje su vrlo marljive, kao i korisnicima koji su obleručke prihvatili ovu uslugu – rekao je načelnik Željko Posavec. Izrazio je pritom nezadovoljstvo zbog zapošljavanja na samo 6 mjeseci te apelirao na resorno ministarstvo da ubuduće planira ovakve projekte na duži vremenski period.

Gerontodomaćice za svoj rad mjesečno dobiju plaću od 520,00 eura

neto, s time da im Općina Petrijanec osigurava 26,54 eura mjesečno putnih troškova.

Radi se o hvalevrijednom projektu vrlo značajnom za žene koje se na ovaj način vraćaju natrag na tržište rada. To su žene žrtve nasilja, trgovanja ljudima, žene koje su bivši ovisnici i slično – istaknula je predstojnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područnog ureda Varaždin Branka Šaško.

Sva naselja u općini Petrijanec uskoro s LED rasvjetom

Nakon što su naselja Družbinec, Strmec, Majerje i Petrijanec u potpunosti pokrivena LED rasvjetom, u tijeku je projektiranje zadnje faze u naseljima Nova Ves Petrijanečka i Zelendvor.

Po nerazvrstanim cestama u naseljima Majerje i Petrijanec postavljene su 172 svjetiljke.

Vrijednost zadnjeg projekta je 622 000 kuna, a Ministarstvo regionalnog

razvoja i fondova Europske unije sufinancira ga s 327 000 kuna što je 47 % vrijednosti projekta – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec. Dodao je da je nekad na svakom drugom stupu bila živina svjetiljka, a sada se na svakom stupu nalazi rasvjetno tijelo. Unatoč tome što ih je više, troše mnogo manje od nekadašnjih živinih pa su u općinskom proračunu vidljive ogromne uštede, a povećala se i si-

gurnost sudionika u prometu.

U općini je napravljen i značajan iskorak vezan uz razvrstavanje smeća i zaštitu okoliša. Podijeljeni su komposter, žute i ljubičaste kante za pelene, a kod stare škole postavljen je kontejner u koji mještani mogu besplatno odlagati tekstil.



Uređeno parkiralište kod ambulante u Petrijancu

Nakon što je 2017. godine energetska obnovljena, kod zdravstvene ambulante u Općini Petrijanec ove je godine uređeno parkiralište s 10 parkirnih mjesta. Postavljeni su betonski opločnici, rubnjaci, izgrađena je oborinska odvodnja, rasvjeta i priključak na kanalizacijski sustav.

U zdravstvenoj ambulanti su dvije ordinacije obiteljske medicine jedna stomatološka, a nakon energetske obnove, liječnici su dobili i parkiralište čime je po-

većana kvaliteta uvjeta za njihov rad.

– Vrijednost projekta je 411 000 kuna, a sufinanciran je sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije sa 75 000 kuna. Njime smo djelatnicima i pacijentima olakšali prilaz ambulanti, pa više neće trebati izlaziti i prolaziti kroz zemlju i blato do objekta. Omogućen je i lakši prilaz sanitetu ili hitnoj pomoći – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Općini Petrijanec četvrtu godinu zaredom petica iz transparentnosti proračuna

Institut za javne financije predstavio je rezultate istraživanja proračunske transparentnosti županija, gradova i općina u razdoblju od studenog 2021. do travnja 2022. godine, a Općina Petrijanec je četvrtu godinu zaredom dobila najveću ocjenu izvrstan (5).

Proračunska transparentnost podrazumijeva uvid u potpune, točne, pravovremene i razumljive proračunske informacije. Na temelju njih građani se mogu angažirati i pokušati utjecati na efikasnost prikupljanja i trošenja proračunskih sredstava, odgovornost Vlade i vlasti lokalnih jedinica, kao i na smanjenje mogućih koruptivnih radnji.

– Vizija na početku mandata bila je upravo transparentnost u proračunu. U tome smo uspjeli, a vrlo je važno da smo zadržali konti-



nuitet najveće ocjene već četvrtu godinu zaredom. Kada nam je Institut prošle godine dodijelio najveću ocjenu, pohvalio nas je za ogroman skok jer je 2015. godine Općina Petrijanec imala nulu, a najveća ocjena do tada bila je dvojka. Ove su godine ponovno potvrđeni naš rad i trud, još jednom peticom za transparentnost proračuna – rekao je općinski načelnik Željko Posavec te se zahvalio na suradnji zaposlenicima Jedinog upravnog odjela.

Općina Petrijanec ostvarila pravo na sufinanciranje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga

Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost donio je početkom godine odluku o dodjeli sredstava Općini Petrijanec za sufinanciranje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga.

Ukupna procijenjena vrijednost projekta je 316.250,00 kuna, a Fond sa 40 %, odnosno 126.500,00 kuna, sudjeluje u financiranju istog. Sklo-

pljen ugovor za sufinanciranje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga odnosi se na digitalizaciju i transparentnost općinske uprave, odnosno informiranje i vidljivost Općine.

– Time ćemo, u konačnici, općinsku upravu učiniti boljom, efikasnijom i kvalitetnijom – istaknuo je načelnik Petrijanca Željko Posavec.



Očišćena divlja odlagališta u Zelendvoru

U povodu obilježavanja Dana planeta Zemlje zaposlenici Šumarije Varaždina i članovi varaždinskog ogranka Hrvatskog šumarskog društva organizirali su 26. travnja 2023. godine akciju čišćenja divljih odlagališta otpada na nekoliko lokacija u lovištu Zelendvor. U akciju su se uključili i učenici Osnovne škole Petrijanec koji su apelirali na nesavjesne građane da otpad više ne odlažu u šume i okoliš.

– Otpad predstavlja opasnost za ljude, živo-

tinje i prirodu. Nažalost, ima neodgovornih ljudi koji ga bacaju u šume, umjesto da ga odlože na reciklažna dvorišta. Ovo je prvi put da u akciji čišćenja šuma sudjeluju učenici sedmih i osmih razreda, a na terenu je uz nas pedagoginja. Smatramo da su naši slobodni školski sati ovako iskorišteni na najbolji mogući način. Za svega nekoliko sati iz šipražja smo izvukli svu silu odbačene odjeće, automobilske gume, pa i ambalažu u koju se pakiraju pesticidi – istaknula

Općina Petrijanec i Priroda d.o.o. su osigurali da prikupljeni otpad završi na legalnoj deponiji.

je Marta Klaneček koja je s kolegicama i kolegama imala pune ruke posla.

U akciji su sudjelovali i zaposlenici Općine Petrijanec koji su uklanjali otpad na nekoliko lokacija uz glavnu cestu D2 kojom se prometuje od Petrijanca do Goranog Vratna. Općina Pe-

trijanec i Priroda d.o.o. su kao suorganizatori akcije osigurali da prikupljeni otpad završi na legalnoj deponiji, a sve sudionike počastili su ručkom u Restoranu Zelendvor.

– Raduje nas da je ova zelena oaza, koja između ostalog pruža idealne uvjete za uzgoj i lov divljači, odabrana za akciju čišćenja. Naš cilj je osvijestiti učenike o važnosti brige za okoliš, a preko njih i cijelu lokalnu zajednicu – istaknuo je upravitelj Šumarije Varaždina Tomica Cukor.

Uspješna Zelena čistka Petrijanec 2023



Oko stotinu mještana iz svih mjesnih odbora, 15-ak civilnih udruga i dobrovoljnih vatrogasnih društava, mladeži i učenika, sudjelovalo je u ekološkoj akciji Zelena Čistka Petrijanec 2023, održanoj 6. svibnja.

Iako je utvrđeno da

novih odlagališta glomaznog otpada ima sve manje, u svakom mjesnom odboru pronađen je odložen otpad na mjestima na kojima je njegovo odlaganje zabranjeno. Prikupljeni glomazni otpad pronađen uz puteve, u šumama i na drugim javnim

površinama, kasnije je odložen u pripadajuće kontejnere.

Akciju su organizirali Općina Petrijanec i Priroda d.o.o. koja je osigurala vreće za otpad i zaštitne rukavice, dok su članovi Lovačkog društva Šljuka organizirali topli obrok i roštilj

za sve sudionike akcije na prostorima Nogometnog športskog kluba Orač Petrijanec.

U akciji čišćenja sudjelovali su, među ostalima, učenici Osnovne škole Petrijanec s ravnateljicom Valerijom Paljak te načelnik Petrijanca Željko Posavec.

U općini Petrijanec se uspješno razvrstava otpad

Nakon što su podijeljene žute kante za prikupljanje plastike, mještanima općine Petrijanec podijeljeni su i komposter i kontejneri za tekstil i obuću, kao i kante za razvrstavanje otpada (papir, staklo, plastika), koji su postavljene u parkovima, trgovinama i dječjim igralištima. Uz to, u Osnovnoj školi Petrijanec i područnim školama te u vrtiću, postavljene su nove kante za sortiranje otpada po učionicama i na hodnicima.

Mještanima je omogućeno i odlaganje opasnog otpada u mobilno reciklažno dvorište, kao i odlaganje otpada u dva

kontejnera tzv. zvona za prikupljanje stakla, koja se nalaze u dvorištu Općine Petrijanec. Tamo mještanima mogu besplatno zbrinuti i glomazni otpad, čiji se odvoz može ostvariti i po pozivu Čistoći d.o.o. Varaždin.

– Povratne informacije s terena su jako dobre. Zajedničkim trudom i sredstvima osiguravamo ljepši i kvalitetniji život našim mještanima i, koliko čujemo, oni su iznimno zadovoljni – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Ukupna vrijednost nabavke 70-ak kompostera, 15 komada (3 seta) metalnih kanti zapremnine 75 litara za razvrstavanje



papira, plastike i stakla, 10 kontejnera zapremnine 350 litara za tekstil i obuću te 4 kompleta po 3 seta za razvrstavanje smeća u školama i vrtićima je 324.050,00 kuna s PDV-om, pri čemu je Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost osigurao 40 % od tog iznosa, odnosno 129.620,00 kuna s

PDV-om.

Općina Petrijanec prijavila je još dva projekta na natječaj Fonda za zaštitu okoliša, od kojih se jedan odnosi na sanaciju divljih odlagališta smeća oko naselja Donje Vratno – Dio (financiranje 100 %), a drugi na razne edukacije vezane uz sortiranje i prikupljanje smeća.

Povećano sufinanciranje rekonstrukcije Ulice Rade Končara

Nakon što je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice, za modernizaciju Ulice Rade Končara u Novoj Vesi Petrijanečkoj prvotno dodijelilo

250.000,00 kuna, krajem 2022. godine je Općini Petrijanec poslalo aneks ugovora kojim je sufinanciranje uvećano za još 100.000,00 kuna.

Ukupna vrijednost projekta je bila 783.348,43 kuna, a mi-

nistarstvo ga je sufinanciralo sa 45 %, dok je iz proračuna Općine Petrijanec isplaćeno 433.348,43 kuna, odnosno preostalih 55 % vrijednosti projekta.

Nova Ves Petrijanečka bila je obuhvaćena

projektom uvođenja kanalizacije te je izvedena fekalna kanalizacija u predmetnoj ulici s prilikom radova došlo je do velikih oštećenja na postojećim asfaltiranim površinama te je onemogućena oborinska odvodnja, kao i kvalitetno odvijanje samog prometa. Kroz Ulicu Rade Končara je u sklopu Aglomeracije Varaždin napravljena kanalizacijska mreža, a radovi na asfaltiranju i proširenju krenuli su odmah nakon odabira izvođača i nadzora te je projekt uspješno završen. Radovi su uključivali proširenje ceste te dva sloja novog asfalta - izravnavajući od 6 centimetara te završni sloj od 3 centimetra asfalta.



U Petrijancu će se graditi svjetlovodna mreža nove generacije

Općina Maruševac je, zajedno s općinama Petrijanec i Vinica, 2022. godine na poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije prijavila projekt IoT sustava na novoj svjetlovodnoj distribucijskoj mreži, a nakon postupaka provjere i evaluacije su iznosi troškova projekta u cijelosti prihvaćeni.

Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava iz Nacionalnog plana za oporavak

i otpornost 2021.-2026. su u travnju 2023. stigli u navedene tri općine, a njihova ukupna vrijednost je više od 226 tisuća eura.

– Svaka od općina sudjelovala je sa svojim samostalnim projektom. Prijavili smo se u veljači 2022. godine, u srpnju smo dobili zahtjev za pojašnjenjem, a ugovor smo potpisali 5. travnja. Godina i dva mjeseca prošla su od slanja prijave projekta Općine Pe-

trijanec koji je vrijedan ukupno 74 656 eura, a bespovratno nam je odobreno 67 190 eura. Nakon potpisivanja ugovora naše općine će krenuti s nabavom izrade projektno-tehničke dokumentacije i ishođenjem potrebnih dozvola za IoT sustav povezivanja informatičkih točaka koje će služiti građanima. U projektu se nalazi i nova svjetlovodno-distribucijska mreža, dakle radi se o budućnosti

i drastičnom povećanju brzine interneta na području naše tri općine – pojasnio je načelnik Petrijanca Željko Posavec. Dodao je da je posljednji projekt pokazatelj da susjedne općine mogu dobro surađivati.

Zahvaljujući ovom projektu, mještanima svih triju općina dobit će mnogo bolju kvalitetu interneta. Dokaz je to da općine drže korak s tehnologijama nove generacije.



U Zelendvoru održane atraktivne Konjičke igre

Već tradicionalno, krajem lipnja 2022. godine održane su Konjičke igre u Zelendvoru. Organizirali su ih udruga Konj, moj prijatelj i Općina Petrijanec, a imale su međunarodni karakter. Osim uzgajivača konja iz Hrvatske, sudjelovali su i oni iz Mađarske i Slovenije. Bila je to prilika da se okupljaju predstave najljepši konji i njihova umijeća, kao i bogate konjske zaprege, uz brojne dodatne sadržaje za posjetitelje.

– Događaj je vrlo važan za našu općinu jer se rijetko kad i rijetko gdje može na jednom mjestu vidjeti ovoliko puno konjskih zapreka i ovih plemenitih životinja. Na području općine nalazi se nekoliko uzgajivača konja i oni aktivno podržavaju ovu manifestaciju – naglasio je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Posjetitelji su imali prilike uživati u nadmetanju zaprega s profesionalnom i amaterskom opremom te brojnim drugim konjičkim disciplinama.

Održane 2. strmske seoske igre

U organizaciji Mjesnog odbora Strmec Podravski i DVD-a Strmec Podravski su 6. kolovoza 2022. na igralištu Gašparnjak održane 2. Strmske seoske igre. Sudjelovalo je šest mješanih ekipa u pet disciplina: mali nogomet, odbojka na pijesku, pozezanje užeta, vatrogasni poligon i ispijanje piva.

Cilj manifestacije je bilo druženje mješta-

na te su rezultati bili u drugom planu. No, ipak treba istaknuti da je prvo mjesto osvojila ekipa Nikud nikam, drugi su bili Krovopokrivaci, a treća ekipa Caffé bara Monaco. Djeca su imala priliku zabaviti se na popularnom napuhancu i vožnji vlakčićem, dok su za natjecatelje i posjetitelje s područja općine Petrijanec i susjednih mjesta osigurali hranu i piće.



Edukacija općinskih vijećnika i zaposlenika općina

Na inicijativu Općine Petrijanec, a u suradnji s Hrvatskom zajednicom općina, 3. studenog 2022. godine održana je edukacija općinskih vijećnika i zaposlenika općina. Obuku su proveli voditelj ureda Hrvatske zajednice općina Mladen Puškarić i pročelnica Jedinstvenog uprav-

nog odjela Općine Petrijanec Ankica Košić.

Vijećnici su imali prilike pobliže se upoznati sa sustavom lokalne samouprave, tijelima općinske vlasti i uprave, mjesnom samoupravom te djelokrugom i poslovnikom o radu općinskog vijeća i ovlastima općina. Predavanju je prisu-

stvovalo 40-ak vijećnika.

– Nadamo se da će ovakva edukacija postati praksa i pravilo te da će se odvijati u nekoliko različitih modula. Nužna je suradnja između općinskih vijeća iz različitih općina, a sve u cilju ostvarivanja boljih uvjeta za naše mještane – rekao je načelnik

općine Petrijanec Željko Posavec

Načelnik Vidovca i član Upravnog odbora Hrvatske zajednice općina Bruno Hranić zahvalio je Općini Petrijanec na iniciranju edukacije te istaknuo da je nužno razgovarati i educirati se o djelovanju općinskih vijećnika.

Uskrsnice za 242 petrijanečka umirovljenika

Uoči uskršnjih blagdana, Općina Petrijanec je i ove godine isplatila uskrsnice umirovljenicima s područja općine. Pravo na potporu mogli su ostvariti umirovljenici čija ukupna mirovina (hrvatska i inozemna) ne premašuje iznos od 300,00 eura (2.260,35 kuna), a uskrsnica je iznosila 30,00 eura (226,05 kuna). Isplaćene su ukupno 242 uskrsnice.

– Zadatak zajednice je osigurati umirovljenicima dostojno starenje i aktivno sudjelovanje u društvu, a kroz podršku im se želimo barem u malom dijelu odužiti za sve što su učinili za razvoj našeg društva. Ove godine podigli smo cenzus za uskrsnice s 2 000 kuna, odnosno 265,45 eura na 300 eura, a isto tako povećali smo i iznos jednokratne novčane potpore na 30 eura. Na taj način smo razveselili još više umirovljenika s područja naše općine – naglasio je načelnik Petrijanca Željko Posavec.



Četiri zlata za Varaždinsko bučino ulje – među nagrađenima i Uljara Agroprom Patrčević

Nove četiri zlatne medalje osvojili su proizvođači Varaždinskog bučinog ulja na 62. Monde Selectionu u Bruxellesu, prestižnom svjetskom natjecanju u kvaliteti proizvoda. Najviše ocjene dobita su ulja Uljare Agroprom Patrčević, OPG-a Andreje Petrović, PG-a Damir Crleni i PPP-a Cafuk.

Odlične vijesti objavljene su 14. travnja, na Dan zaštićenih hrvatskih autohtonih proizvoda, i to u Uljari Agroprom

Patrčević u Strmcu Podravskom. Toj je uljari to već drugo zlato iz Bruxellesa.

Predsjednik udruge Varaždinsko bučino ulje Matija Patrčević istaknuo je da su u udruzi donijeli odluku da se Varaždinsko bučino ulje proizvodi toplo-prešanim postupkom.

– Ono je 100 posto čisto bučino ulje, dakle bez dodatka bilo kakvih drugih, stranih ulja. Naš „tajni“ sastojak je potpuna posvećenost poslu – istaknuo je Patrčević.

Nagrađenima je čestitao i načelnik Petrijanca Željko Posavec, posebno ponosan na uspjeh obitelji Patrčević čija uljara djeluje od 1996. godine.

– Na području Varaždinske županije tradicija proizvodnje bučinog ulja duža je više od 150 godina. Uljara obitelji Patrčević ima kontinuitet proizvodnje, što je rezultiralo time da su drugi put dobili vrijednu međunarodnu nagradu i na tome im čestitam – istaknuo je načelnik Posavec.



Obilježen Međunarodni dan žena uz Kerekesh Teatar i karanfile

U sklopu 14. Tjedna smijeha, a u organizaciji Općine Petrijanec i Kerekesh Teatra, 8. ožujka 2023. godine je u Društvenom domu Petrijanec odigrana predstava Pod hitno na hitnu.

Predstava je za gledatelje bila besplatna, a odaziv velik. Načelnik Željko Posavec iskorištio je priliku te ženama čestitao Međunarodni dan žena i poklonio im karanfile.

Kazališne predstave, koje za mještane organizira i financira Općina Petrijanec, posljednjih su godina omiljena okupilišta stanovnika općine,

a posebno one Kerekesh Teatra.

Za partnerstvo i pomoć u realizaciji Tjedna smijeha, Općina Petrijanec primila je zahvalnicu Kerekesh Teatra, kao i zahvalu za suradnju prilikom sni-

manja filma Marginalci čiji su dijelovi snimljeni upravo u petrijanečkom Društvenom domu, a dio glumačke ekipe bili su i članovi Dramske skupine Ka te briga MI KUD-a Općine Petrijanec.



Općina Petrijanec sudjelovala na Smart City Summitu

Načelnik općine Petrijanec Željko Posavec sudjelovao je u veljači 2023. godine na Smart City Summitu 2023. održanom u Šibeniku.

Smart City Summit je okupio mnoštvo predstavnika gradova, općina, županija, razvojnih agencija, LAG-ova i tvrtki iz realnog sektora koje ostvaruju

tendenciju poslovne suradnje s javnim sektorom. Kroz razmjenu primjera iz prakse i iskustva, kroz predavanja i radionice, sudionici su imali priliku usvojiti inovativna rješenja koja Smart City koncept nudi.

– Ovakve radionice ne samo da nam služe za pronalaženje novih ino-

vativnih rješenja u vođenju općinske uprave ili pak pametnih komunalnih rješenja, nego i da se upoznamo s konkretnim primjerima drugih lokalnih sredina i njihovim rješenjima za pametne općine i gradove. Općini Petrijanec odobrena su dva projekta Fonda za zaštitu okoliša i energetsku

Predavanje za poljoprivrednike u Petrijancu

U organizaciji Lokalne akcijske grupe Sjeverozapad, Ministarstva poljoprivrede i Općine Petrijanec je u Društvenom domu u Petrijancu 7. ožujka 2023. godine održano predavanje za poljoprivrednike.

Poljoprivrednim proizvođačima su predstavljene uvjeti natječaja LAG-a Sjeverozapad za potporu razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava, te uvjeti za ostvarivanje potpora i obveze korisnika u novom programskom razdoblju do 2027. godine.

Riječi je bilo i o ekološki prihvatljivim mjerama za suzbijanje štetnika i bolesti, kao i o važnosti analize tla i vode.

Poljoprivrednicima se obratio i načelnik općine Petrijanec Željko Posavec koji je istaknuo veliki značaj poljoprivredne proizvodnje za općinu u kojoj je aktivno 396 poljoprivrednih gospodarstava.

učinkovitost prema Javnim pozivu za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga, vezano uz digitalizaciju javne uprave i aplikaciju za građane, koja će olakšati svakodnevne obavijesti i kalendar, kao i mjerenje kvalitete zraka – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.



Tvrtke s područja općine Petrijanec predstavile se na 24. Špancirfestu

Općina Petrijanec nastavlja suradnju s Lokalnom akcijskom grupom Sjeverozapad te su se u sklopu te suradnje i 2022. godine tvrtke koje djeluju na području općine uspješno predstavile na varaždinskom Špancirfestu. Svoje proizvode i usluge, posjetiteljima najveće manifestacije na ovom području, imale su priliku predstaviti Nika konstrukcije d.o.o. i AMK Strojstvo, obrt za bravarske usluge.

– Ovakva promocija i novi proizvodi koje nude tvrtke s područja općine Petrijanec u ovim teškim gospodarskim vremenima, govore nam da se one dobro razvijaju, da stabilno posluju, a samim time napreduje i lokalna zajednica – poručio je je načelnik Petrijanca Željko Posavec.

Željko Posavec na Svjetskom forumu za demokraciju

Načelnik općine Petrijanec Željko Posavec sudjelovao je početkom mjeseca studenog 2022. godine na Svjetskom forumu za demokraciju koji je, u organizaciji Vijeća Europe, održan u Strasbourgu.

Forum ističe i ohrabruje demokratske inovacije na terenu i njihovo prenošenje na sustavnu razinu u cilju jačanja temelja demokratskih društava, a tema ovogodišnjeg bila je Demokracija: Nova nada?.

Hrvatsku je na forumu predstavljalo devetero polaznika Akademije za politički razvoj, mladih osoba iz različitih sfera društvenog, akademskog, političkog i kulturnog života, a načelnik Posavec predstavljao je jedinice lokal-

ne samouprave. Polaznici Akademije iz Hrvatske posjetili su Europski sud za ljudska prava i Ured stalnog predstavnika RH pri Vijeću Europe u Strasbourgu prof. dr. sc. Davora Derenčinovića, a dodijeljeni su im certifikati za uspješno završeno obrazovanje.

– Svjetski forum za demokraciju nastojao je ponuditi odgovor na pitanje je li demokracija nova nada. Navedeno je da je demokracija u nevolji te se mnogi pitaju hoće li preživjeti. Istraženi su razlozi, ali i moguća rješenja krize te je razmotreno kakva je demokratska budućnost poželjna i moguća u interesu ljudi diljem svijeta – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Općina Petrijanec domaćin znanstveno-stručnog skupa

U Zelendvoru je 22. prosinca 2022. godine održan znanstveno-stručni skup međunarodnog karaktera na temu Poljoprivreda danas i sutra: obnovljivi izvori energije u poljoprivredi, inovacije i jačanje održivosti poljoprivrednih proizvođača.

Skup je sufinanciralo Ministarstvo poljoprivrede koje je Općini Petrijanec odobrilo sredstva putem Javnog natječaja za provedbu programa potpora za organizaciju skupova o poljoprivredi, ribarstvu,

šumarstvu, veterinarstvu i zaštiti bilja za 2022. godinu

U Zelendvoru se okupio veliki broj sudionika koji su imali prilike čuti zanimljiva predavanja i rasprave o najnovijim dostignućima i inovacijama u poljoprivredi. Načelnik općine Petrijanec Željko Posavec izrazio je zadovoljstvo organiziranim skupom, zahvalio Ministarstvu poljoprivrede na sufinanciranju projekta te izrazio želju za daljnjim aktivnim sudjelovanjem Općine Petrija-

nec kao organizatora i aktivnog sudionika na ovakvim stručnim skupovima i edukativnim predavanjima.

Istaknuo je da je Op-

ćina već organizirala razne skupove i predavanja za poljoprivrednike te da im aktivno pomaže na razne načine, u skladu s mogućnostima.



Općina Petrijanec pomogla lokalnim pčelarima

Kako bi pomogla lokalnim pčelarima, Općina Petrijanec je preko udruge Pčelarstvo online osigurala pogače za prihranu pčela.

Načelnik općine Petrijanec Željko Posavec je pčelarima, u znak podrške u očuvanju pčelinjeg fonda, 25. lipnja 2022. godine podijelio pogače kako bi pčelari prihranili svoje pčele tijekom bespašnog razdoblja.

– Općina Petrijanec svjesna je da o pčelama ovisi i velik dio hrane koju jedemo, ali i hrane za životinje. Zbog toga je nužno raditi na očuvanju lokalnog pčelinjeg fonda koji najjeftiniji i najbolji servis potpore poljoprivrednicima – rekao je načelnik Posavec.

Obilježen Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje

U Općini Petrijanec je 18. studenog 2022. godine prigodno obilježeni Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje i Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata.

Članovi Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Kluba Petrijanec i načelnik općine Petrijanec Željko Posavec zapalili su lampione kod spomen obilježja poginulim braniteljima u Novoj Vesi Petrijanečkoj.

Nove mogućnosti financiranja u području turizma, sporta, kulture i medija

U sklopu provedbe projekta Suradnja za razvoj, a u organizaciji Javne ustanove za regionalni razvoj Varaždinske županije, 20. rujna 2022. godine održano je informativno događanje pod nazivom Nove mogućnosti financiranja projekata u području turizma, sporta, sredstvima EU fondova.

Informativno-edukativno događanje bilo

je podijeljeno u dva dijela te su u prvom dijelu predstavljani strateški dokumenti iz nove financijske perspektive 2021. – 2027., dok je u drugom dijelu održana panel diskusija na temu Uloga kulture i održivog turizma na razvoj lokalnih sredina u sklopu novog financijskog razdoblja. Na seminaru je sudjelovao i načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Predsjedniku Milanoviću poklon obrtnika iz Nove Vesi Petrijanečke

Predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović posjetio je 1. travnja 2023. godine 15. Obrtnički ulični sajam u Varaždinu.

U pratnji predstavnika Grada Varaždina, Varaždinske županije, saborskih zastupnica iz naše županije, Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin, Obrtničke komore Varaždinske županije, te načelnika općine Petrijanec i Maruševac Željka Posavca i Marija Klapše, predsjednik Milanović je obišao sajam i izlagalice.

Tom je prilikom primio laserski izrezan grb općine Petrijanec kao poklon obrta AMK Strojstvo iz Nove Vesi Petrijanečke.



– Želim vam niske poreze i dobre zarade. I da vrlo brzo dođe dan kada naši obrtnici i stručnjaci neće više imati razloga odlaziti preko granice, u Sloveniju i Austriju, jer

će dobro zarađivati i biti u stanju isplatiti plaće i još zaraditi – poručio je predsjednik Milanović prilikom otvaranja 15. Obrtničkog uličnog sajma.

Konjički mimohod u spomen braniteljima

U povodu Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, udruga Konj, moj prijatelj je 5. kolovoza 2022. godine već tradicionalno organizirala konjički mimohod sa zaustavljanjem kod spomenika u Zelendvoru i kod spomen obilježja poginulim braniteljima u Novoj Vesi Petrijanečkoj.

Članovi udruge, načelnik općine Petrijanec Željko Posavec, članovi Općinskog vijeća Zvonko Bedenik i Ines Krobot, članovi obitelji poginulih branitelja i članovi Udruge dobrovoljaca i veterana Domovinskog rata Kluba Petrijanec položili su svijeće i zapalili svijeće te odali počast svim poginulim hrvatskim braniteljima.

Petrijanečka jesenska večer 2022

Nakon dvije godine pauze, 29. listopada 2022. godine održana je još jedna Petrijanečka jesenska večer. Organizirala ju je Općina Petrijanec u suradnji s mjesnim odborima te udrugama s područja općine, ali i šire.

Program je započeo stand up predstavom Kerekesh Teatra Dobra večer, došao sam po vašu kćer, a nastavio se kulturno-umjetničkim programom koji je osmislio KUD Općine Petrijanec. U šatoru ispunjenom do posljednjeg mjesta prvo su nastupili najmlađi izvođači – folklorna sekcija Dječjeg vrtića Bambi Petrijanec, nakon čega su se predstavili pjevački zbor Udruge umirovljenika Općine Petrijanec, folklorna sekcija KUD-a Op-

ćine Petrijanec, folklorna sekcija KUD-a Benedikt iz Svibovca Podravske, KUD Vinica te KUD Lesčec iz Slovenije.

Za bogatu gastronom-



sku ponudu pobrinuli su se Lovачko društvo Šljuka Petrijanec, Sportska ribolovna udruga Općine Petrijanec, Udruga veterana i branitelja domovinskog rata Općine

Vidovec, Udruga dobrovoljaca i veterana Domovinskog rata Kluba Petrijanec, Mjesni odbor Nova Ves, Mjesni odbor Majerje, DVD Družbi-

nec te Mjesni odbor Strmec Podravski sa svojim DVD-om. Posjetitelji su mogli uživati u pečenim kestenima, lovačkom gulašu, šaranu na rašljama, fiš paprikašu, sekeli gu-

lašu, kotlovini, odojku, palačinkama, lepinjama, domaćim štruklima i tradicionalnim kolačima.

Svoje djelovanje, radove i proizvode predstavili su i IILCO Savez, Udruga za pomoć lokalnoj zajednici Tilia Nova, Osnovna škola Petrijanec, Udruga umirovljenika Općine Petrijanec, Udruga uzgajivača zagorskog purana Varaždinske županije i Oldtimer klub Varaždin 2. U organizaciji je pomogla Turistička zajednica područja Sjever Zagorja, a nakon službenog programa okupljene su zabavljali tamburaši.

Manifestacija je okupila posjetitelje svih generacija, a prihod od donacija namijenjen je DVD-u Petrijanec za kupnju novog navalnog vozila.

Javna vatrogasna pokazna vježba Vatrogasne zajednice općine Petrijanec

U sklopu obilježavanja Dana općine Petrijanec je 11. lipnja 2022. godine održana javna vatrogasna vježba Vatrogasne zajednice općine Petrijanec, s ciljem provjere spremnosti i osposobljenosti operativnih članova, provjere sustava uzbunjivanja, ispravnosti opreme i vozila, uvježbavanje taktike te suradnje i koordinacije s ostalim službama koje rade na spašavanju života i imovine.

Vježba je održana u Osnovnoj školi Petrijanec, a sudjelovali su vatrogasci iz svih pet društava s područja općine Petrijanec (Petrijanec, Družbinca, Majerja, Nove



Vesi i Strmca Podravske), a uz njih i kolege iz DVD-a Svibovec Podravski te pripadnici Gradskog društva Crvenog križa Varaždin. Uloge markiranata odradili su članovi mladeži DVD-a Petrijanec.

Nakon vježbe je zapovjednik DVD-a Petrijanec

i zamjenik zapovjednika VZO Petrijanec Valentino Jovan održao postrojavanje vatrogasaca te predao prijavak načelniku općine Željku Posavcu. Završnu ocjenu vježbe dao je zapovjednik VZO Petrijanec David Lukaček koji je istaknuo da je zadovoljan prikazanim, ali da je uvi-

jek moguć napredak.

Načelnik Petrijanca Posavec rekao je da je vježba taktički i dinamički odrađena prema planu, da su vatrogasci ponovno pokazali spremnost i odgovornost te dokazali da se na njih može računati u svim prirodnim katastrofama i nesrećama.

Proslavljen blagdan Svete Katarine Aleksandrijske

U Novoj Vesi Petrijanečkoj je 25. studenog 2022. godine održano prošćenje uz spomendan Svete Katarine Aleksandrijske po kojoj ime nosi kapela u centru mjesta.

Nakon misnih slavlja koje je u kapeli predvodio župnik Ivan Sakač, mještani su u Društvenom domu mogli razgledati slike članova Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Kluba Petrijanec te rukotvorine udruge Tilia Nova, Udruge umirovljenika Općine Petrijanec i Osnovne ško-



le Petrijanec.

Održana je sjednica Mjesnog odbora Nova Ves Petrijanečka, a u programu su sudjelovali mališani iz Dječjeg vrtića Bambi Petrijanec i Područne škole Nova Ves Petrijanečka koji su se predstavili pjesmom, plesom i recitacijom.

Sveti Nikola darivao djecu u općini Petrijanec

Sveti Nikola najdraži je svetac najmlađima. Pokazalo se to i na podjeli darova za djecu s područja općine Petrijanec.

Poklone su dobili učenici nižih razreda u Osnovnoj školi Petrijanec te područnim školama u Strmci Podravskoj i Novoj Vesi Petrijanečkoj, dok su za vrtićku djecu i one koji nisu polaznici škola s područja općine Petrijanec ili Dječjeg vrtića Bambi pokloni podijeljeni u Sportskoj dvorani Petrijanec, uz mađioničarski nastup Luke Vidovića.

Općina Petrijanec je za djecu pripremila i podijelila ukupno 790 poklona.



Advent u Zelendvoru jedan je od najljepših u ovim krajevima

U organizaciji Općine Petrijanec je 17. i 18. prosinca 2022. godine održan Advent u Zelendvoru. Djeca su imala priliku uživati u društvu Djeda Božićnjaka u njegovoj kući, dok je udruga Tilia Nova okitila dva bora. Članovi Dramske skupine KUD-a Općine Petrijanec Ka te briga MI upriličili su prikaz živih jaslica, a posjetitelji su mogli uživati i u stand up komediji Gorana Vugrinca te nastupu Tamburaškog sastava Taliri.

Advent su posjetili mališani iz Dječjeg vrtića Bambi Petrijanec i Moto Mrazovi iz Moto kluba Sjeverozapad, a okupljene su zabavili i članovi Dramske skupine Osnovne škole Petrijanec, Vinički tamburaši te Zbor udruge umirovljenika Općine Petrija-

nec. Članovi Lovачkog društva Šljuka Petrijanec posjetitelje su počastili gulašem, a Sportsko ribolovna udruga Općine Petrijanec papalinama. Obrtnici i OPG-ovi izložili su i prezentirali svoje proizvode.

– Potrudili smo se da uređenjem vanjskog

prostora u Zelendvoru unesemo božićni duh u našu općinu i ovo predivno mjesto. Nekoliko stotina posjetitelja uživalo je u druženju uz predstavu, pjevanje, glazbu i bogatu gastro ponudu. Zahvaljujem svima koji su na bilo koji način pomogli u organi-

zaciji Adventa i sudjelovali u istom, a isto tako i posjetiteljima koji su, vjerujem, uživali u ova dva dana. Nadam se da će ovaj Advent postati tradicija te da će iz godine u godinu biti sve bolji – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.



Uspješna Božićna čarolija s KUD-om Općine Petrijanec

Uoči božićnih blagdana, Kulturno umjetničko društvo Općine Petrijanec je, u suradnji s Općinom, 11. prosinca 2022. godine održalo božićni koncert pod nazivom Božićna čarolija s KUD-om Općine Petrijanec.

Mnogobrojna publika imala je priliku uživati u prigodnim blagdanskim pjesmama i recitalima koje su pripremile sekcije KUD-a te njihovi gosti. Izvedene su božićne pjesme u interpretaciji Puhačkog orkestra župe Vinica pod vodstvom Darka Navoja, Vokalne skupine Acapella KUD-a Zavičaj Sračinec koji vodi Janja Knapić, Dječjeg zbora Osnovne škole Petrijanec koji vodi profesorica Melita Bešvir te Dramska sekcija Ka te brigada MI koju vodi Ivanka Gazdek.



pripremile su i domaće sekcije KUD-a: Tamburaška sekcija KUD-a Petrijanec pod vodstvom Franje Plantaka, Ženska vokalna skupina Erato i njihova voditeljica Melita Bešvir, Folklorna sekcija s voditeljicom Ivanom Šipek te Dramska sekcija Ka te brigada MI koju vodi Ivanka Gazdek.

Načelnik Petrijanca Željko Posavec čestitao je žiteljima općine blagdane i poželio svima sreću u novoj godini te zahvalio KUD-u na prekrasnom programu. Podsjetio je da je KUD Općine Petrijanec sudjelovao na državnoj smotri te da su tamburaši osvojili drugo mjesto u Dugom Selu, a ŽSV

Erato u kategoriji malih vokalnih sastava treće mjesto u Koprivnici.

Predsjednica KUD-a Općine Petrijanec Ines Krobot zahvalila je svima koji pomažu društvu kroz godinu, odvajaju svoje slobodno vrijeme te su na bilo koji način podrška kulturno-umjetničkom amaterizmu.

Na humanitarnom božićnom sajmu u OŠ Petrijanec za malenog Tina Brankovića prikupljeno gotovo 36 000 kuna

U sklopu školskog projekta Samo se srcom dobro vidi je 22. prosinca 2022. godine u Osnovnoj školi Petrijanec, uz svečanu priredbu, održan humanitarni božićni sajam. Prikupljale su se donacije za malenog Tina Brankovića iz Vinkovaca, koji je sa svojim roditeljima također prisustvovao događaju.

Tin je rođen je s rijetkom mišićnom bolešću artrogripozom, koja se manifestira ukočenošću zglobova, skraćenim tetivama i slabom pokretljivošću mišića. Tinu je ova bolest zahvatila obje ruke i obje

noge. Dosad je imao tri operacije, a liječenje je dugotrajno i kompleksno. Tin se liječi u Aschau im Chiemgau u Njemačkoj, a prve samostalne korake ostvario je uz pomoć ortoza koje nosi 24 sata dnevno. Kako raste, ortoze je potrebno mijenjati, a to iziskuje velike financijske izdatke.

Projekt su pokrenule učiteljice Ana-Marija Vinček i Silvija Šreter Petrić uz podršku ravnateljice Valerije Paljak, a priredbu je koordinirala učiteljica Željka Rabuzin uz podršku učitelja voditelja kulturno-

umjetničkih grupa.

U organizaciji sajma sudjelovali su učenici, učitelji i ostali djelatnici škole, kao i roditelji. Prodavale su se rukotvorine učenika te proizvodi udruga koje su se uključile u projekt,

zajednos s Općinom Petrijanec i brojnim lokalnim tvrtkama i poduzetnicima s područja općine i okolice koji su donirali proizvode za tombolu. Za pomoć malom Tinu prikupljeno je 35.884,80 kuna.



Održan Sajam tradicija 2022

I prošle je godine na blagdan svetog Petra i Pavla u Petrijancu održan Sajam tradicija te su posjetitelji imali prilike ponovno uživati u jedinstvenim rukotvorinama i domaćim proizvodima.

Na sajmu su sudjelovali: Udruga umirovljenika Općine Petrijanec, Tilia Nova - Udruga za pomoć lokalnoj zajednici

(Nova Ves u srcu), Udruga žena Maruša, Udruga za očuvanje starih običaja Črepičar, Udruga žena Preslica, Društvo distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida grada Varaždina, Bedem ljubavi, Udruga udomitelja za djecu i mlade Varaždinske županije Zipka i Pčelarstvo online.



U Novoj Vesi Petrijanečkoj održani Liepi cajti s KUD-om

U Društvenom domu Nova Ves Petrijanečka je 19. lipnja 2022. godine održana kulturna manifestacija Liepi cajti s KUD-om. Organiziralo ju je Kulturno-umjetničko društvo Općine Petrijanec koje djeluje već 27 godina i ima četiri sekcije: dramsku, folklornu, tamburašku i vokalnu. Gosti ovogodišnje manifestacije bili su Mali folklor Dječjeg vrtića Bambi, Dječji zbor Osnovne škole Petrijanec, solistica Bernardica Bačan te Zbor udruge umirovljenika. Na početku manifestacije okupljenima su se obratili predsjednica KUD-a Općine Petrijanec Ines Krobot te načelnik Željko Posavec. Istaknuli su važnost organiziranja ovakve manifestacije koja je postala tradicija na području općine. Više od stotinu izvođača, među kojima velik broj djece i mladih, predstavili su se mnogobrojnoj publici pjesmom i glumom te folklornim i tamburaškim izvedbama poznatih skladbi.



Održan 5. Međunarodni fašnik u Petrijancu

Udruga maškara Petrajski kurent organizirala je u veljači 2023. godine povorku maškara od doma u Družbincu do Osnovne škole Petrijanec. U povorci je sudjelovalo 300-tinjak maškara iz 15-ak skupina koje je, nakon mimohoda, u šatoru zabavljao band Luđaci.

– Hvala svim udrugama i volonterima koji su se i ove godine potrudili da se ova povorka održi. Posebno hvala udruzi Petrajski Kurent za angažman i organizaciju fašnika, ali i udruzi Konj moj prijatelj, DVD-u Družbinec, KUD-u Općine Petrijanec, Lovачkom društvu Šlju-



ka Petrijanec, UDVDR Klubu Petrijanec, NK-u Orač Petrijanec i našim najmlađima u povorci - drugom razredu OŠ Petrijanec i Dječjem vrtiću Bambi Petrijanec. Hvala

bandu Luđaci na zabavi i praćenju još jednog fašnika – poručio je načelnik Petrijanca Željko Posavec.

Dodajmo ovome da je udruga Petrajski ku-

rent sudjelovala i na 197. Samoborskom fašniku gdje su brojnim posjetiteljima i drugim sudionicima predstavili tradicionalnu masku iz Petrijanca.

DVD Petrijanec potpisao ugovor za nabavku novog navalnog vozila

Nakon provedenog postupka javne nabave, predsjednik DVD-a Petrijanec Darjan Lukaček i direktorica tvrtke AS Lenček d.o.o. Antonija Lenček, potpisali su 24. veljače 2023. godine ugovor o nabavi novog navalnog vatrogasnog vozila.

Potpisivanju su, uz dužnosnike i članove DVD-a Petrijanec, prisustvovali i načelnik općine Petrijanec Željko Posavec te predsjednica Vatrogasne zajednice Općine Petrijanec Nataša Šincek.

DVD Petrijanec, uz

kombi vozilo, trenutno posjeduje navalno vozilo staro 37 godina. Zbog dotrajalosti te sve većih troškova održavanja i servisa, 2019. godine počelo se razmišljati o zamjeni istog. Kako se u godini nabavke ne bi previše opteretio općinski proračun, Općina Petrijanec je 2021. i 2022. godine osigurala po 200.000,00 kuna za kapitalna ulaganja odnosno nabavu spomenutog vozila (ukupno 53.089,12 eura), a isti godišnji iznos bit će osiguran i ove godine.

Predsjednik DVD-a Darjan Lukaček rekao je da se prvobitno razmišljalo o nabavci rabljenog vozila, do 15 godina starosti, no nešto kvalitetno što bi zadovoljilo potrebe DVD-a Petrijanec nije bilo moguće pronaći. Razmatrana je i nova vatrogasna nadogradnja na rabljeno podvozje, no nakon ponuda i izračuna ustanovljeno je da je vrijednost takvog vozila 75 % od vrijednosti novog. Stoga je u dogovoru s Vatrogasnom zajednicom Općine Petrijanec i Općinom, odnosno načel-

nikom, odlučeno da se ide u nabavku potpuno novog navalnog vatrogasnog vozila.

Ugovor je vrijedan 223.125,00 eura, a rok isporuke vozila je godinu dana. Ukoliko sve bude išlo prema planovima, novo bi navalno vozilo moglo stići već krajem ove godine.

Ovo je peto navalno vozilo koje DVD Petrijanec nabavlja u svojoj 112 godina dugoj povijesti, ali prvo potpuno novo i većinski financirano od strane Općine Petrijanec.

DVD Majerje dobilo vatrogasno kombi vozilo

Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Majerje je 8. listopada 2022. godine svečano predano vatrogasno kombi vozilo. Zapovjedniku Josipu Posavcu je ključeve vozila predao načelnik Petrijanec Željko Posavec.

Vozilo Renault Trafic (2021. godište), stiglo je kao donacija iz centralnog DVD-a Petrijanec, nakon što su oni preuzeli novo kombi vozilo

od Hrvatske vatrogasne zajednice. Na taj način je obnovljen vozni park u dva društva VZO-a Petrijanec.

Uz primopredaju vozila, obilježeno je i 40 godina bratimljenja s Prostovoljnim gasilskim društvom Radomerje. Predsjednik tog društva Branko Novak čestitao je domaćinima na novom vozilu, uz želju da ga što manje koriste za inter-



vencije. U ime Mjesnog odbora Majerje vatrogascima je na svemu što rade za dobrobit zajednice zahvalio predsjednik Valentino Mateuš.

Održana sjednica Skupštine DVD-a Strmec Podravski

Dana 18. ožujka 2023. godine održana je redovna izvještajna sjednica Skupštine Dobrovoljnog vatrogasnog društva Strmec Podravski.

Sjednicu je otvorila predsjednica Vatrogasne zajednice općine Petrijanec Nataša Šincek, nakon čega je zapovjednik Mihael Šincek

podnio izvješće o radu. Istaknuo je da je društvo u 2022. godini imalo samo dvije intervencije, i to požar smeća i požar otvorenog prostora. Ostalih operativnih aktivnosti bilo je 10, a odnosile su se na javnu vježbu, ispumpavanje vode, pregled hidranata, osiguranje javnih skupova

i rušenje stabla. Nabavljena je vatrogasna oprema vrijedna 12.000,00 kuna, a uz sufinanciranje Varaždinske županije i informatička oprema vrijedna 8.000,00 kuna.

Tajnica društva Nikolina Telebar predstavila je izvješće o financijsko-materijalnom poslovanju, a

prezentirani su i plan rada i financijski plan za 2023. godinu. Sva izvješća i planove Skupština je jednoglasno prihvatila.

Deset članova DVD-a Strmec Podravski primilo je spomenice za 10 godina rada u vatrogasnoj organizaciji te je u društvo primljena jedna nova članica.

Održana redovna sjednica Skupštine Vatrogasne zajednice općine Petrijanec

U vatrogasnom domu u Petrijancu je 25. ožujka 2023. godine održana redovna izvještajna sjednica Skupštine Vatrogasne zajednice općine Petrijanec. Sjednicu je otvorila i vodila predsjednica VZO Petrijanec Nataša Šincek, a nakon intoniranja državne i vatrogasne himne, minutom šutnje odana je počast preminulim vatrogascima i hrvatskim braniteljima. Podnesena su izvješća o radu i financijsko-materijalnom poslovanju za proteklu godinu te su predstavljani plan rada i financijski plan za 2023. Sva izvješća i planovi su jednoglasno usvojeni.

U 2022. godini je na području Općine Petrijanec bilo 11 vatrogasnih intervencija, od čega 6 požara smetlišta, 3 po-



žara dimnjaka te 2 požara otvorenog prostora. U odnosu na godinu prije to je smanjenje broja intervencija za gotovo 50%. Završen je postupak javne nabave za novo vatrogasno vozilo, za koje je početkom ove godine potpisan i ugovor s dobavljačem te se isporuka očekuje do kraja

godine.

Uz vatrogasce iz društava članica VZO Petrijanec, sjednici su prisustvovali načelnik općine Petrijanec Željko Posavec, zamjenik predsjednika Vatrogasne zajednice Varaždinske županije i predsjednik Vatrogasne zajednice općine Cestica Darko Majhen,

predstavnicima VZO Vinića, VZO Cestica, DVD-a Svibovec Podravski, kao i predstavnicima KUD-a Općine Petrijanec te Udruge umirovljenika Općine Petrijanec.

Načelnik Petrijanec Željko Posavec zahvalio je vatrogascima na svemu što rade za lokalnu zajednicu.

Redovna izvještajna sjednica Skupštine DVD-a Petrijanec

Dana 4. veljače 2023. godine održana je 112. redovna izvještajna sjednica Skupštine Dobrovoljnog vatrogasnog društva Petrijanec. Podnesena su izvješća o radu i financijsko-materijalnom poslovanju, kao i izvješća zapovjedništva i verifikacijskog povjerenstva. Istaknuto je da je u 2022. godini DVD Petrijanec imao 10 intervencija, od čega dva požara dimnjaka te osam požara otvorenog prostora.

Nakon što su sva izvješća i planovi jednoglasno usvojeni, do-

dijeljena su priznanja i odlikovanja. Filip Golub primio je brončanu vatrogasnu plamenicu, Stjepan Golub spomenicu vatrogasni veteran, Dražen Horbec spomenicu za 30 godina aktivnosti u vatrogasnoj organizaciji, Ivan Kostanjevac spomenicu za 40 godina aktivnosti u vatrogasnoj organizaciji, a Stjepan Mihalina spomenicu za 50 godina aktivnosti.

Odlukom Skupštine, Ivan Sambolec proglašen je počasnim zapovjednikom DVD-a Petrijanec.

Redovna sjednica Skupštine DVD-a Majerje

Dana 25. veljače 2023. godine održana je redovna izvještajna sjednica Skupštine Dobrovoljnog vatrogasnog društva Majerje te su podnesena izvješća za 2022. godinu i plan rada za 2023. Naglašeno je da su protekle godine sudjelovali u samo dvije intervencije, obje vezane uz požar otvorenog prostora, da je nabavljena novija prikolica za prijevoz opreme te da su uređene prostorije i spremište.

Sva izvješća i planovi prihvaćeni su jednoglasno, nakon čega su Pavao Posavec i Pavao Klepač primili spomenice za 50 godina rada u vatrogasnoj organizaciji.

Uz vatrogasce iz Vatrogasne zajednice Općine Petrijanec, sjednici su nazočili kolege iz DVD-a Svibovec Podravski te pobratimljenog Prostovoljnog gasilskog društva Radomerje, kao i načelnik Petrijanec Željko Posavec, članica Općinskog vijeća Ines Krobot, predsjednik Mjesnog odbora Majerje Valentino Mateuš te predsjednica VZO Petrijanec Nataša Šincek.

Načelnik Posavec istaknuo zadovoljstvo radom društva u 2022. godini, aktivnostima koje su provodili, nabavljenom opremom te zacrtanim planovima za 2023. godinu.

DVD Družbinec pobjednik Međupćinskog vatrogasnog natjecanja



Na igralištu Nogometnog kluba Rudar 47 u Donjem Ladanju je 4. rujna 2022. godine održano 8. Međupćinsko vatrogasno natjecanje vatrogasnih zajednica općina Cestica, Petrijanec, Vinica i Maruševac. Natjecanje je otvorio načelnik općine Maruševac Mario Klapša uz prisustvo načelnika te predsjednika i zapovjednika vatrogasnih zajednica općina sudionika.

Prvi su nastupili najmlađi, i to 15 ekipa djece te četiri ekipe mladeži, a nakon toga seniori raspoređeni u tri kategorije s ukupno 20 ekipa. Iz Vatrogasne zajednice Općine Petrijanec nastupilo je sedam ekipa i to šest muških A te jedna ekipa djece u dobi od 6 do 12 godina. U kategoriji muške djece DVD Nova Ves ukupno je osvojio osmo mjesto.

Titulu ukupnog po-

bjednika Međupćinskog natjecanja osvojio je DVD Družbinec, i to četvrti put u posljednjih pet natjecanja. DVD Strmec Podravski osvojio je peto mjesto, DVD Petrijanec 1 šesto, DVD Nova Ves osmo, DVD Majer je deveto, dok je mlada ekipa DVD-a Petrijanec 2 zauzela petnaesto mjesto.

U bodovanju za Kup općine Petrijanec prvo mjesto pripalo je DVD-u Družbinec, drugo DVD-u Strmec Podravski, a treće DVD-u Petrijanec.

Za regularnost natjecanja brinuli su suci iz Vatrogasne zajednice Varaždinske županije na čelu s kontrolorom Ladislavom Tukom, dok je voditelj natjecanja bio Zdravko Kukec.

Cilj natjecanja je provjera spremnosti i uvježbanosti vatrogasaca, popularizacija vatrogastva među stanovništvom,

a pogotovo mladima, te razvijanje zajedništva i prijateljstva između članova vatrogasnih društava.

– Čestitam ekipi DVD-a Družbinec na ponovno osvojenom prvom mjestu, a svim ekipama vatrogasne mladeži, koje su sudjelovale na natjecanju, na izuzetnom zalaganju i srčanosti koju su pokazali. Čestitam i svim drugim vatrogascima koji su nastupili na Međupćinskom natjecanju te došli u Donje Ladanje u nedjelju, kada mnogi odmaraju, te cijeli dan proveli tu natječući se. Vjerujem da iza vaše vatrogasne službe i načina života, stoji puno odricanja i rada, a mene posebno veseli što su stariji vatrogasci uvijek spremni prenositi znanje na one najmlađe – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Položeni vijenci za preminule

U povodu obilježavanja blagdana Svih svetih i Dušnog dana, a u spomen na sve preminule mještane općine Petrijanec te poginule hrvatske branitelje i civilne žrtve Domovinskog rata, načelnik Željko Posavec te predsjednik Općinskog vijeća Martin Evačić s vijećnicima, položili su vijence i zapalili svijeće kod središnjih križeva na grobljima u Petrijancu i Novoj Vesi Petrijanečkoj.

Na groblju u Petrijancu vijenac su položili i predstavnici Dobrovoljnog vatrogasnog društva Petrijanec, kao i predstavnici Udruge umirovljenika Općine Petrijanec.

Obilježena 31. godišnjica postrojavanja

U organizaciji Općine Petrijanec i Udruge pripadnika 104. brigade Zbora narodne garde Hrvatske vojske, 2. rujna 2022. godine je u Zelendvoru svečano obilježena 31. godišnjica postrojavanja prve naružane postrojbe navedene brigade.

Svečanosti su, uz pripadnike Protudiverzantske satnije te ratne zapovjednike i pripadnike Zapovjedništva brigade, nazočili i saborski zastupnik Siniša Jenkač, načelnik Petrijanca Željko Posavec, načelnik Sračinca Božidar Novoselec te predstavnici braniteljskih udruga proizašlih iz Domovinskog rata.

Udrugama dodijeljene potpore iz općinskog proračuna

Nakon provedenog javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga iz proračuna Općine Petrijanec u 2023. godini, 11. ožujka 2023. su u Društvenom domu Petrijanec s predstavnicima udrugama potpisani Ugovori o dodjeli sredstava.

Prema javnom pozivu je za programe/projekte udruga u 2023. osigurano ukupno 58.965,88 eura. U sklopu poziva pozitivno je ocijenjeno 20

projekata/programa.

– Svaki od projekata je hvalevrijedan, doprinosi promociji općine i usmjeren je k zadovoljenju potreba mještana. Udruge civilnog društva glavni su pokretač društvenog, kulturnog i sportskog života općine Petrijanec te su se svojim djelovanjem, aktivnostima i uspjesima profilirale kao jedan od važnijih dionika u razvoju naše općine. Njihov doprinos i slobodno vrijeme koje ulažu u ra-

zvoj i napredak udruga je nemjerljiv. Pokušavamo udrugama biti potpora i vjetar u leđa. One nisu pasivni promatrači i ne čekaju samo novac iz općinskih, gradskih i županijskog proračuna, nego prijavljuju projekte i dobivaju sredstva iz drugih izvora, a neke i od resornih ministarstava. Dakle, aktivno traže i druge modele financiranja i to je za svaku pohvalu – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.



Udruga umirovljenika Općine Petrijanec provela dvogodišnji projekt Uključimo isključene u zajednicu

Udruga umirovljenika Općine Petrijanec je, u partnerstvu s Općinom Petrijanec, provela projekt Uključimo isključene u zajednicu.

Projekt je prijavljen na Poziv za prijavu dvogodišnjih programa usmjerenih unaprjeđenju kvalitete života i zaštiti prava starijih osoba za 2021. i 2022. godinu koji je objavilo Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Od Ministarstva je udruzi odobreno ukupno 170.000,00 kuna, odnosno po 85.000,00 kuna za aktivnosti u 2021. i u 2022. godini.

Cilj projekta je promicanje aktivnog starenja, povećanje i obogaćivanje kvalitete života te povećanje socijalne uključenosti osoba od 60 godina i više, poticanje na stje-

canje novih znanja i vještina, ali i educiranje starijih osoba o temama važnim za zaštitu njihovih prava kroz organizaciju i provođenje različitih aktivnosti i radionica za osobe treće životne dobi.

Kroz projekt su održane razne kreativne, edukacijske i kulturne aktivnosti, s ciljem održavanja kognitivnih sposobnosti te povećanja znanja, vještina i socijalne uključenosti starijih osoba.

– I dalje ćemo prijavljivati Udrugu umirovljenika Općine Petrijanec na natječaje resornih ministarstava. Zahvaljujem se voditeljici projekta, svim suradnicima i voditeljima aktivnosti kao i svim članovima udruge koji su sudjelovali u ovom projektu – poručio je načelnik Željko Posavec.

UDVDR Kluba Petrijanec obilježio 18 godina djelovanja

Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata - Klub Petrijanec proslavio je u travnju 18 godina postojanja.

UDVDR Klub Petrijanec osnovan je 29. travnja 2005. godine kada je održan osnivačko-izborni Sabor u Novoj Vesi Petrijanečkoj. Klub se kroz godine sve aktivnije uključivao u rad i suradnju s udrugama i društvima u općini Petrijanec, ali i u gradu Varaždinu te Varaždinskoj županiji.

U školskoj godini 2013./2014. započeli su suradnju s Osnovnom školom Petrijanec na projektu Promicanje istine o Domovinskom ratu, koji je kasnije proširen i na druge osnovne škole. Poznati su i po organizaciji memorijalnog turnira "Hrženjak – Jovan – Tenko" koji se održava u spomen na branitelje s područja općine Petrijanec poginule u Domovinskom ratu.



KUD Općine Petrijanec pisanicama i zečevima okitio trg u Petrijancu

Članovi i članice Kulturno umjetničkog društva Općine Petrijanec prigodno su, uoči najvećeg katoličkog blagdana Uskrsa, ukasili centar Petrijanca. Na Trgu svetog Petra postavili su pisanice ukrašene tradicijskim motivima te zeca i zečicu. Ukrasi su tijekom blagdana uveseljavali mještane i ostale prolaznike, a posebno su u njima uživali oni najmlađi.

KUD Općine Petrijanec na Špancirfestu 2022

U organizaciji Turističke zajednice Varaždinske županije te Turističkih zajednica područja Sjever Zagorja i Varaždinski bregi, posljednjeg dana 24. Špancirfesta, 28. kolovoza 2022. godine, u atriju Županijske palače

mnogobrojnoj publici predstavile su se općine Cestica, Petrijanec, Vidovec, Maruševac, Gornji Kneginec i Donja Voća.

Nastupili su Ženska vokalna skupina Erato, folklorna i tamburaška sekcija KUD-a Općine

Petrijanec, Ženski zbor Stellarium Cestica, KUD Klaruš Maruševac, tamburaši KUD-a Vidovec te tamburaška sekcija KUD-a Voća, a članovi Udruge pčelara Varaždin Breg pripremili su izložbu uz degustaciju meda i proizvoda na bazi meda.



KUD Općine Petrijanec na 15. Županijskoj smotri tamburaških sastava i orkestrara

U organizaciji Zajednice kulturno-umjetničkih udruga Varaždinske županije i KUD-a Klaruš Maruševac, a uz pokroviteljstvo Općine Maruševac, Varaždinske županije i Ministarstva kulture i medija RH, 25. rujna 2022. godine je u Domu kulture Maruševac održana 15. Županijska smotra tamburaških orkestrara i sastava Varaždinske županije.

Nastupili su Tamburaški sastav Varaždinskog folklornog ansambla, Folklorni orkestar KUD-a



MAK Trnovec te koncertni sastavi KUD-a Općine Petrijanec i KUD-a Klaruš Maruševac. Izveli su zahtjevan i bogat program koji je pratio selektor Hrvatskog sabora kulture

Veljko Valentin Škorvaga. Smotru je pratio i načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Posebni pokrovitelj smotre bila je Glazbalarstvolarska radnja Bojan

iz Sračinca koja je poklonila tamburaški instrument bisernicu. Prema odluci selektora, tambura je uručena Tamburaškom sastavu Varaždinskog folklornog ansambla.

KUD-u Općine Petrijanec brončana i srebrna plaketa

U organizaciji Hrvatskog sabora kulture, krovne udruge kulturno-umjetničkog amaterizma, održane su u listopadu i studenom 2022. godine državne smotre malih vokalnih sastava te tamburaških orkestrara i sastava.

23. listopada održan je 19. Susret hrvatskih malih vokalnih sastava u Kopriv-

nici, na kojem je Ženska vokalna skupina Erato KUD-a Općine Petrijanec predstavljala Varaždinsku županiju u kategoriji slobodnih stilova i žanrova te osvojila brončanu plaketu. Skupinu vodi profesorica Melita Bešvir, a na natjecanju su nastupile sa skladbama Ave Maria, Zagorska, Oprosti i An Irish Blessing.

Tamburaški sastav KUD-a Općine Petrijanec predstavljao je Varaždinsku županiju u kategoriji koncertnih sastava na 29. Susretu hrvatskih tamburaških orkestrara i sastava 6. studenog u Dugom Selu, te osvojio srebrnu plaketu. Pod stručnim ravnanjem gospodina Franje Plantačka sastav se predstavio sa

skladbama Pjesma bez riječi i Tempa.

– Zahvaljujem Kulturno-umjetničkom društvu Općine Petrijanec što su aktivni na svim manifestacijama koje organiziramo te da im čestitam na uspjehu koji su ostvarili na državnim smotrama – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

15. rođendan Županijskog saveza poljoprivrednih udruga županije

Med, varaždinsko zelje, varaždinsko bučino ulje, varaždinski klipčić, cvijeće, vino, voće i povrće, samo su dio proizvoda koje su 11. lipnja 2022. godine na Franjevačkom trgu u Varaždinu predstavili poljoprivrednici iz gotovo svih dijelova Varaždinske županije, okupljeni u Županijski savez poljoprivrednih udruga.

Uz degustacije, pjesmu i ples, županijski savez je zajedno s brojnim građanima proslavio 15

godina rada. Okupljaju 17 poljoprivrednih udruga, od kojih se njih 11 predstavilo na Franjevačkom trgu. Predstavili su se i gosti - Udruga kuhara Varaždinske županije, Gospodarska škola Varaždin i Kulturno-umjetničko društvo Voća iz Donje Voće.

Čestitku i podršku uputili su im zamjenica varaždinskog župana Silvija Zagorec, predsjednik Hrvatske poljoprivredne komore Mladen Jakopović, pročelnik Upravnog

odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije Dragutin Vinček, načelnik općine Petrijanec Željko Posavec i načelnica općine Donja Voća Sanja Kočet.

– Županijski savez poljoprivrednih udruga i Općina Petrijanec surađuju već nekoliko godina, a suradnju će nastaviti i u budućnosti. Čestitamo im rođendan i želimo im puno uspjeha u daljnjem radu – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.



Održana redovna sjednica Skupštine udruge Petrajski kurent

U rujnu 2022. godine održana je redovna sjednica Skupštine udruge Petrajski kurent. Otvorio ju je predsjednik udruge Miljenko Leskovar, dok je financijsko izvješće predstavio Branko Bukal. Istaknuto je da je korona kriza djelomice poremetila aktivnosti udruge, ali ih nije zaustavila.

– Udruga maškara Petrajski kurent jedna je od najmlađih udruga na području općine Petrijanec, ali i jedna od najaktivnijih. Osim što organiziraju povorku i fašnik te kurentski skok, sudjeluje u brojnim drugim manifestacijama koje organizira općina Petrijanec. Sudjelovali su tijekom 2022. i na ljetnom karnevalu u Biogradu, predstavivši tamo svoju tradicionalnu masku, ali i općinu Petrijanec – rekao je petrijanečki načelnik Željko Posavec.



Udruga Mladi u Petrijancu organizirala biciklijadu

U organizaciji udruge Mladi u Petrijancu je 12. lipnja 2022. godine održana biciklijada od Petrijanca do Zelendvora. Biciklisti su se okupili kod Osnovne škole Petrijanec gdje su dobili vode, a nakon toga su biciklima prošli kroz Novu Ves Petrijanečku do streljane u Zelendvoru.

Sudionike su putem pratili članovi Dobrovoljnog vatrogasnog društva Strmec Podravski i policija, a na cilju su ih dočekali glazba, grah i piće. Manifestaciju je posjetio i načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Ecoagro fazanerija izlagač na sajmovima u Gornjoj Radgoni i Varaždinu

Ecoagro fazanerija d.o.o. je, kao izlagač, od 20. do 25. kolovoza 2022. godine sudjelovala na sajmu AGRA u Gornjoj Radgoni, a od 7. do 9. listopada 2022. godine na 25. Međunarodnom sajmu Priroda, lov, ribolov, turizam.

Ecoagro je prije dvije godine započeo s obnovom cijele fazanerije i cilj im je već ove godine dostići kapacitet proizvodnje od 100 000 komada fazanske divljači godišnje. Ujedno razvijaju lovni turizam, pojedinačno ili za skupine lovaca, uz organizaciju smještaja, hrane i prijevoza.



Održan Kup Zelendvor 2022., međunarodno natjecanje u lovačkom trapu i parkuru

U Zelendvoru, popularnom i poznatom lovištu na streljani održano je u listopadu 2022. godine međunarodno kup natjecanje u parkuru i lovačkom trapu. Zanimljivo ekipno ili pojedinačno natjecanje održavalo se dva dana.

Ekipe su sačinjavala tri strijelca, a pucala se jedna serija parkura i jedna serija lovačkog trapa. Šest najbolje plasiranih strijelaca ulazilo je u pojedinačno finale i pucalo seriju parkura. Nagrađe-

ne su tri najbolje ekipe te šest najboljih strijelaca.

Od ekipa najbolja je bila ekipa Slovenija, druga Trio M, a treće mjesto osvojila je ekipa Michele. Kod pojedinaca je prvo mjesto pripalo Mariju Gentiću, drugi je bio Matej Špoljarec, treći Hlebaš Nejc, četvrti Ante Matak, peti Hlebaš Matjež, a šesti Kos Miljenko iz Zelendvora.

Međunarodno natjecanje podržao je i načelnik općine Petrijanec Željko Posavec

koji je uručio nagrade najboljim pojedincima i ekipama.

– Gađanje pokretnih meta, znano nama laicima kao gađanje glinenih golubova, ima za svrhu održavati dobru streljačku kondiciju svakog lovca u gađanju pokretnih meta čitavo vrijeme kroz godinu, a posebno u vrijeme lovostaja. Vjerujem da će ovo postati tradicija i da ćemo i iduće godine održati ovakvo natjecanje – rekao je načelnik Posavec.

Održana redovna godišnja sjednica Skupštine udruge Konj, moj prijatelj

Početkom 2023. godine održana je redovna godišnja sjednica Skupštine udruge Konj, moj prijatelj, na kojoj su usvojeni financijsko izvješće i izvješće o radu za 2022. godinu te plan rada za 2023. godinu. Predsjednik udruge Zdenko Marenčić istaknuo je da su vrlo aktivni, nastupaju na mnogim konjičkim igrama i natjecanjima te na taj

način promoviraju konjarstvo, konjički sport, ali i bogatu tradiciju ovog kraja.

– Prošla godina bila je odlična te smo u suradnji udruge i Općine odradili i više nego smo planirali. Zajedno smo organizirali Konjičke igre u Zelendvoru, konjički mimohod za Dan domovinske zahvalnosti, dolazak Djeda Mraza u kočiji na Advent

u Zelendvoru. Ovoj je udruzi na prvom mjestu očuvanje tradicije i običaja vezanih uz konje. Sudjeluju na manifestacijama i građanima omogućavaju pristup konjima i konjskim zapregama. Zahvaljujem im na dosadašnjoj suradnji i nadam se još boljoj u budućnosti – istaknuo je načelnik Petrijanca Željko Posavec.

U Zelendvoru lovci iz cijele Hrvatske

Hrvatski lovački savez, u suradnji s Lovачkim savezom Varaždinske županije, organizirao je u studenom 2022. godine dvije elitne manifestacije s područja lovne kinologije: Lovno-kinološki kup Svetog Huberta i Kup za pse glasnog gona na divlju svinju.

Svečanost otvorenja održana je u Zelendvoru, a nazočili su joj i varaždinski župan Anđelko Stričak, predsjednik Hrvatskog lovačkog saveza Ivica Budor, predsjednik Hrvatskog kinološkog saveza Branko Šare, predsjednik Lovачkog saveza Varaždinske županije i načelnik općine Gornji Knežinec Goran Kaniški, načelnik Petrijanca Željko Posavec, načelnik Sračinca Božidar Novoselec, načelnica Lobora Ljubica Jembrih te predsjednici i predstavnici lovačkih saveza iz cijele Hrvatske.



Kako je rekao predsjednik Hrvatskog lovačkog saveza Budor, cilj natjecanja je njegovanje sportskog duha i lovačke etike među lovcima i kinolozima koji u lovu koriste pse ptičare, odnosno dizače divljači. Tijekom natjecanja lovci moraju pokazati poznavanje lovačke vještine, ali i poštivanje zakona te opreznost u rukovanju oružjem.

– Radi se o tradicionalnoj manifestaciji koju organizira Hrvatski lovački savez, a koju smo pokrenuli prije 13 godina. Ovime pokušavamo i želimo objediniti lovstvo i kinologiju jer svi lovci smatraju da lovna kinologija mora imati utočište u Hrvatskom lovačkom savezu. Naš savez u Hrvatskoj broji više od 67 tisuća članova, imamo 1100 udruge

i spadamo u jednu od najorganiziranijih udruga u Hrvatskoj. Osim što činimo veliku korist za prirodu i za lokalnu zajednicu, radimo i na promociji lovnog turizma. Od ove godine naš savez isplaćuje naknadu štete vozačima na čija vozila je naletjela divljač i tu je velika odgovornost maknuta s domicilnih lovačkih društava – rekao je Ivica Budor.

Varaždinska ekipa uspješna na 27. Prvenstvu Hrvatske u lovnom streljaštvu

Ekipe Lovачkog saveza Varaždinske županije u sastavu Ivica Flegar, Miljenko Kos, Nenad Pokos, Siniša Gregur, Hinko Drvar i Bruno Stanko osvojila je 5. mje-



sto u ekipnom poretku na državnom prvenstvu u lovnom streljaštvu, koje je u rujnu 2022. godine održano u Bzenici, u Požeško-slavonskoj županiji. Pobjeda u ekipnom djelu natjecanja pripala je ekipi Virovitičko-podravске županije.

U pojedinačnoj konkurenciji je Ivica Flegar iz ekipe Lovачkog saveza Varaždinske županije osvojio odlično 2. mjesto. Miljenko Kos osvojio je također odlično 6. mjesto u pojedinačnoj konkurenciji te je i on izborio mjesto u reprezentaciji Hrvatskog lovačkog saveza.

– Čestitam varaždinskoj ekipi na dobrom rezultatu. Hinko Drvar je predsjednik Lovачkog društva Šljuka, dok su Bruno Stanko i Miljenko Kos članovi Zeledvora. Nadam se da će i dalje marljivo trenirati, ali i raditi na očuvanju prirode – poručio je načelnik Petrijanca Željko Posavec.

Dodijeljene stipendije učenicima i studentima iz općine Petrijanec

U Društvenom domu Petrijanec je 28. studenoga 2022. godine održano potpisivanje ugovora o stipendiranju učenika i studenata u školskoj, odnosno akademskoj godini 2022./2023.. Dobitnicima stipendija ugovore je uručio načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Za školsku, odnosno akademsku godinu 2022./2023. Općina Petrijanec je dodijelila 71 stipendiju - 31 učenicima i 40 studentima. Učeničke stipendije iznose 200,00 kuna mjesečno, 300,00 kuna mjesečno iznose stipendije studentima koji

su polaznici visokih učilišta sa sjedištem na području Varaždinske županije, a 600,00 kuna studentima koji su polaznici visokih učilišta sa sjedištem izvan Varaždinske i Međimur-

ske županije ili u drugoj državi.

Učenicima srednjih škola stipendije se dodjeljuju za cijelu školsku godinu u trajanju od 1. rujna tekuće do 30. lipnja naredne kalendar-

ske godine, a studentima za cijelu akademsku godinu u trajanju od 1. listopada tekuće do 31. srpnja naredne kalendarske godine, odnosno u vremenskom trajanju od 10 mjeseci.



Organizirana još jedna uspješna škola plivanja

Od 24. do 28. travnja 2023. organizirana je petodnevna škola plivanja za učenike trećih razreda Osnovne škole Petrijanec. Pohađalo ju je svih 56 učenika, koji su na obuku došli s različitim predznanjem.

Diplome plivača dobilo je 26 učenika, 8 učenika proglašeno je plivačima početnicima, troje učenika dobilo je diplomu plutača, a 17 učenika će školu plivanja ponoviti sljedeće godine u školi u prirodi. Općina

Petrijanec je i ove godine sufinancirala školu plivanja s 50% ukupne cijene po učeniku, odnosno s ukupno 648 eura. Diplome učenicima uručili su ravnateljica škole Valerija Paljak i načelnik Željko Posavec.



Dan otvorenih vrata Dječjeg vrtića Bambi

U dječjem vrtiću Bambi u Petrijancu je 29. ožujka 2023. godine održan Dan otvorenih vrata za roditelje. Imali su priliku doći u skupine svoje djece, provesti kvalitetno vrijeme s njima te osobno vidjeti kako izgleda njihov dan u vrtiću.

Vrtić je posjetio i načelnik Petrijanca Željko Posavec koji je djecu razveselio igračkama i slatkišima.

– Vizija rada vrtića je pružiti svakom djetetu sigurno i poticajno okruženje u kojem će dobiti najbolju njegu, zaštitu i obrazovanje – istaknuo je načelnik Posavec.

Školske bilježnice i pribor poklon učenicima na početku školske godine

Zahvaljujući Općini Petrijanec, učenike Osnovne škole Petrijanec i područnih škola u Strmcu Podravskom i Novoj Vesi Petrijanečkoj su prvog dana nastave i u školskoj godini 2022./2023., na klupama dočekale nove bilježnice, kajdanke i pisanke, likovne mape, geometrijski pribor (dva trokuta, ravnalo, kutomjer i šestar), olovke i gumice.

Tu je mjeru općinski načelnik Željko Posavec uveo još 2017. godine sa željom da se roditeljima olakšaju izdaci na početku školske godine.

Krenulo se ponovno i s programom produženog boravka koji se u Osnovnoj školi Petrijanec također provodi od 2017. godine. Kroz program se učenicima omogućava redovitost u pisanju domaće zadaće,

ponavljanje i uvježbavanje nastavnog gradiva prema nastavnom planu i programu za pojedini mjesec te zadovoljavanje osobnih interesa i razvijanje vještina kroz individualni i grupni rad.

Program produženog boravka provodi se nastavnim danima od 11:30 do 16:30 sati, a povezuje rad, igru i učenje.

Turnir škole košarke u Petrijancu

U Sportskoj dvorani Osnovne škole Petrijanec je 2. travnja 2023. godine održan košarkaški turnir škole košarke Varteks. Na turniru je sudjelovalo 35 polaznika škole košarke, odnosno učenici Osnovne škole Petrijanec (6 djevojčica i 12 dječaka), te triju varaždinskih osnovnih škola (I., VI. i VII.).

U sklopu turnira odigrane su dvije utakmice. U kategoriji mlađi dječaci i djevojčice snage su odmjerili učenici OŠ Petrijanec i VII. OŠ, a u kategoriji stariji dječaci i djevojčice učenici OŠ Petrijanec i mješovita ekipa I. i VI. OŠ.

Ekipa starijih dječaka i djevojčica OŠ Petrijanec pobijedila je 54:40, dok kod mlađih uzrasta



nije bilježen rezultat kako bi se ekipe mogle više usredotočiti na igru, a ne biti opterećeni rezultatom.

– Općina Petrijanec

je sufinancirala troškove za dvoranu za naše male košarkaše u Sportskoj dvorani Petrijanec iznosom od 2 500 eura. Program škole košarke Varteks u OŠ Petrijanec dostupan je svakom djetetu uzrasta od 6 do 15 godina, neovisno o spolu, razini znanja i sposobnosti, socijalno-ekonomskom statusu ili bilo kojoj drugoj različitosti. Želja je košarku vratiti u općinu Petrijanec i na visoki nivo na kojem je nekad bila, a to je jedino moguće sustavnim

radom s mlađim dobnim kategorijama i educiranim trenerima. Želja je vratiti navijače i publiku na tribine te motivirati roditelje da animiraju djecu za bavljenje sportom – rekao je načelnik Petrijanca Željko Posavec.

Termini treninga u OŠ Petrijanec su dva puta tjedno tijekom cijele godine (ponedjeljak 18:30 – 19:45, srijeda 17:00 – 18:15), a nakon završetka školske godine treninzi će se održavati na vanjskom igralištu.



Općini Petrijanec dodijeljena sredstva za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023. godini

Načelnik Općine Petrijanec Željko Posavec potpisao je 18. travnja 2023. godine ugovor sa Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade o dodjeli finansijskih sredstava za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023. godini u iznosu od 29.040,00 eura.

– S ponosom mogu reći da se naš trud i zalaganje uvijek isplate. Općina Petrijanec jedna je od 8 općina

u Varaždinskoj županiji koja je ostvarila sredstva Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, konkretno za sufinanciranje rada i boravka djece Dječjeg vrtića Bambi. Uz odobren projekt nadogradnje vrtića ovo je stvarno lijepa vijest za naše najmlađe građane i njihove roditelje. Općini Petrijanec dodijeljen je stopostotni iznos predviđenih sredstava po prijavitelju od

29.040,00 eura. Zahvaljujući dobivenim sredstvima, roditelji polaznika Dječjeg vrtića Bambi bit će oslobođeni plaćanja cijene usluge vrtića za jedan cijeli mjesec. Jasna nam je trenutna situacija inflacije i povećanja cijena usluga i robe te smo se odlučili pomoći roditeljima – rekao je načelnik Posavec.

– Pojedininim je jedinicama zbog nedostatnog lokalnog proračuna teže

iznaći dovoljna sredstva za rad dječjih vrtića. Na ovaj se način, putem ove mjere - to općinama olakšava. Cilj ove mjere je pomoći općinama u održavanju te podizanju standarda te smanjiti regionalne razlike u pristupu vrtićima – istaknula je državna tajnica Željka Josić.

Na potpisivanju je bila prisutna i ravnateljica Dječjeg vrtića Bambi Kristijana Silov.

Obrtnice i učenice s područja općine Petrijanec sudjelovale na reviji Čarobne ruke

Učenici Srednje strukovne škole Varaždin koji se školuju za kozmetičare, frizere, modne dizajnere i galanteriste su početkom godine, u suradnji s obrtnicima, organizirali i održali prigodnu reviju pod nazivom Čarobne ruke.

Cilj revije bio je potaknuti učenike srednjih škola s područja Varaždinske županije da razvijaju svoje sposobnosti i kreativnost, ali i da polako razvijaju poduzetnički duh koji će im biti potreban u daljnjem životu.

U reviji su sudjelovale i obrtnice i učenice s područja općine Petrijanec: Mateja Ljubek, Stanislava Šobak, Klara Marčec, Lucija Krobot i Anja Križmarić.



Sportski dan u OŠ Petrijanec

Na otvorenom prostoru ispred Sportske dvorane u Petrijancu, terenima Nogometnog sportskog kluba Orač i u dvorani, 21. lipnja 2022. godine održan je Sportski dan Osnovne škole Petrijanec.

Okupili su se djelatnici škole, učenici s roditeljima i ostalim članovima obitelji te drugi zainteresirani posjetitelji. Nakon predstavljanja pripremljenih igara i voditelja istih, sudionici igara su raspoređeni u timove koji su se međusobno natjecali u raznim

ekipnim i individualnim disciplinama. Najviše zanimanja bilo je za nogomet i odbojku. Učenici, roditelji i učitelji pokazali su sportski duh i fair play te se dobro zabavili.

– Zahvaljujem se školi na organizaciji te svima koji su sudjelovali u ovom sportskom danu. Nadam se da se vidimo iduće godine u novim sportskim izazovima u kojima ću i tada sudjelovati te ponovno zaigrati nogomet – rekao je načelnik Petrijanca Željko Posavec.



Obilježen Dan Osnovne škole Petrijanec

Okupljanjem djelatnika škole, učenika i roditelja je 10. lipnja 2022. godine obilježen Dan Osnovne škole Petrijanec.

U dvorani škole učenici su sa svojim nastavnicima priredili prigodnu priredbu s dramskim, recitatorskim, pjevačkim i plesnim izvedbama.

– Osnovna škola Petrijanec provodi brojne projekte i programe. Svake godine školi su odobreni novi projekti Erasmusa, što potvrđuje kvalitetu ove javne ustanove. Osmišljajte svoj put, roditelji će vas sigurno podržati. Odaberite u životu ono što volite – na-

glasio je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec te čestitao djelatnicima i učenicima Dan škole.

Ravnateljica Valerija Paljak zahvalila je kolektivu na prekrasnoj priredbi te učiteljicama

i učiteljima na suradnji, a učenicima poželjela uspješan završetak nastavne godine.



Dječji vrtić Bambi Petrijanec osvojio drugo mjesto na natječaju PMF-a Fizika oko nas

Mališani iz skupina Gumbeki i Zmajići Dječjeg vrtića Bambi Petrijanec, s odgojiteljicama Ivanom Šipek i Silvijom Kukec, Sadržajom Križanec i Danijelom Oreški, osvojili su odlično 2. mjesto na nagradnom natječaju Fizika oko nas Prirodoslovno matematičkog fakulteta. Izvodili

su eksperimente, davalu zaključke, učili uz igru, upoznali se sa zakonima fizike.

Za zadatke su imali izgraditi što čvršći most, koristeći samo dvije čaše i špagete, te uz pomoć plastične boce od pola litre, grafitne olovke, lijevka i pet papira A4 podići što

više riže u zrak, držeći u ruci samo olovku. Djeca su bila vrlo domišljata i uspjeli realizirati sve što im je bilo zadano.

– Cilj ovakvih projekata bio je potaknuti kod djece istraživačke aktivnosti, pa su izvođenjem različitih pokusa djeca istraživala fizikalne pojave u neposred-

nom prirodnom okruženju. Setovi slikovnica koje su osvojili će im pomoći da i dalje razvijaju znatiželju, zadovoljstvo postignutim rezultatima i pozitivan stav prema učenju te im ovom prigodom želim iskreno čestitati na njihovom uspjehu – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Održan 14. Ribički kup u lovu ribe na plovak

U organizaciji Sportsko ribolovne udruge Općine Petrijanec je 26. lipnja 2022. godine održan 14. Ribički kup Općine Petrijanec u lovu ribe na plovak. U natjecanju je sudjelovalo 10 ekipa s područja Varaždinske županije.

Domaćini iz SRU Općine Petrijanec nastupili su sa dvije ekipe koje su

se iskazale osvojivši ekipo prvo mjesto s ekipom Petrijanec 2, drugo mjesto osvojila je ekipa Općine Cestica 1995, a treće mjesto ekipa Ivanca.

Pojedinačno po sektorima pobjede su odnijeli Neno Žugec iz ekipe Petrijanec 2, Drago Cerovčec iz ekipe Ivanec i Damir Martinec iz ekipe Petrijanec 2.



NŠK Orač Petrijanec održao izbornu Skupštinu

Dana 11. ožujka 2023. održana je izborna godišnja Skupština Nogometnog športskog kluba Orač Petrijanec.

Nakon dva mandata, dužnosti su razriješeni predsjednik Stjepan Klaneček i tajnik Ranko Klaneček. Za novog predsjednika izabran je Tomislav Klaneček, za potpredsjednika Damir Jambriško, a za tajnika Pavao Križanec.

– Zahvaljujem se dosadašnjem vodstvu kluba koje je uložilo puno truda, vremena i volje u vođenje nogometnog kluba koji, zajedno s Nogometnim klubom Nova Ves, ima nogometni centar u 5 mlađih kategorija, seniorsku ekipu, a od jeseni i veteransku ekipu. Novom vodstvu želim puno uspjeha i nastavak suradnje s Općinom Petrijanec koja je svih ovih godina bila na visokom nivou – istaknuo je načelnik Petrijanca Željko Posavec.

Novi dresovi za NK Nova Ves Ecoagro

Uoči prvenstvene utakmice NK Nova Ves – NK Dinamo (B), početkom listopada 2022. godine tvrtka Ecoagro donirala je dresove Nogometnom klubu Nova Ves Ecoagro.

Načelnik Petrijanca Željko Po-

savec tom je prilikom podsjetio da Općina temeljem natječaja financira NK Nova Ves sa 100.000,00 kuna za redovne djelatnosti i razvoj nogometa. – Ovo sponzorstvo tvrtke Ecoagro iznosi oko 54.000 kuna i velika je dodatna po-

moć klubu – naglasio je Posavec.

NK Nova Ves osnovan je 1948. godine i trenutno se natječe u 2. Županijskoj nogometnoj ligi ŽNS Varaždin, a s tvrtkom Ecoagro imaju potpisan redovni sponzorski ugovor.



Pobjednik pete sezone Klampotic lige 10x team Cestica

Momčad 10x team Cestica proglašena je pobjednikom 5. sezone rekreativne malonogometne Klampotic lige koja je održana od 26.

studenoga 2022. do 6. siječnja 2023. godine.

Kao i proteklih godina, pokrovitelji natjecanja bile su općine Cestica i Petrijanec, a sudjelova-

lo je 6 momčadi iz općine Cestica (10x team Cestica, MNK Trpači, MNK Lovrečan, Cvjećarnica Anemona, MNK Kolarovec i MNK Vrtovi Vratno), te 3 s područja općine Petrijanec (White boys, CB 5 i Yugo 45). Osam kola lige igrano je u dvorani Osnovne škole Cestica, dok je 4. kolo igrano u dvorani Osnovne škole Petrijaneec.

Pehar za prvo mjesto pripao je, kao i lani, momčadi 10x team Cestica, drugo mjesto osvojili su White boys, treće CB 5, a četvrto MNK Trpači. Najbolji strijelac s 18 pogodaka bio je Patrik Mihalić iz momčadi Cvjećarnica Anemona,

dok je najboljim igračem proglašen Dario Bubek iz CB 5. Najbolji golman bio je Luka Domjan iz 10x team Cestica, a nagradu za Fair Play primio je MNK Kolarovec koji je u 8 odigranih utakmica dobio samo 3 žuta kartona.

Ovogodišnji novčani fond nagrada iznosio je 11.000,00 kuna. Četvrtoplasirana ekipa dobila je 1.000,00 kuna, trećeplasirana 2.000,00 kuna, a drugoplasirana 3.000,00 kuna. Pobjednička ekipa osvojila je novčanu nagradu od 5.000,00 kuna te se plasirala na završno prvenstvo Republike Hrvatske u malom nogometu.



Načelnik Posavec na 28. Varaždinskom polumaratonu

U sklopu obilježavanja Dana oslobođenja grada Varaždina, a u organizaciji Trkačkog kluba Marathon 95, 18. rujna 2022. godine održan je tradicionalni 28. po redu Varaždinski polumaraton.

Održane su utrka polumaratona na 21 kilometar i utrka građana na 4,8 kilometara, a oni najmlađi nastupili su na utrkama na 500 i 1000 metara. U utrci na 5 kilometara sudjelovao je i načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.





Mlada misa velečasnog Dominika Cestara

Svečano i dirljivo bilo je 26. lipnja 2022. godine ispred kapelice Presvetog Srca Isusovog, gdje je mladu misu pod geslom "Radujte se s radostima, plačite sa zaplakanima!" služio Majeršćan Dominik Cestar, u zajedništvu sa svojom obitelji, brojnim svećenicima i mještanima. Na isti je dan održano i tradicionalno proštenje u Majerju.

Nakon roditeljskog blagoslova, koji su mu ispred kuće udijelili majka Jasna i otac Božidar, velečasni Cestar je u procesiji, zajedno s ministrantima i braćom

svećenicima, stigao do oltara gdje je održao svetu misu. U organizaciju mise uključila se i Općina Petrijanec na čelu s načelnikom Željkom Posavcem, kao i mnogi župljani pod vodstvom župnika Ivana Sakača.

– Čestitam ti i neka te prati Božji blagoslov. Budi čovjekoljubiv i milosrdan. Budi blag i strpljiv. Suosjećaj sa svakom ljudskom patnjom. Obilazi i tješi bolesnike. Pomaži sirotima. Žali grešnike. Podnosi velike i male ljudske slabosti – poručio je mladomisniku načelnik Petrijanca Posavec.



U Petrijancu sniman film Marginalci

U Društvenom domu u Petrijancu je u proljeće 2022. godine sniman dio filma Marginalci, nove komedije Kerekesh Teatra u režiji Ljubomira Kerekeša, koji je u međuvremenu postao najgledaniji hrvatski film.

U snimanje filma bilo je uključeno više od 30 glumaca i više od 120 statista, a sniman je u Petrijancu i na još desetak lokacija diljem Varaždinske županije. U filmu su glumili i članovi dramske skupine Ka te briga MI Kulturno-umjetničkog društva Općine Petrijanec.



30 godina od prvih lokalnih izbora u Hrvatskoj

Dana 7. veljače 1993. godine održani su prvi lokalni izbori u Hrvatskoj na kojima su građani birali članove općinskih i gradskih vijeća, županijskih skupština i Gradske skupštine Grada Zagreba.

Prvi lokalni izbori uslijedili su nakon donošenja novog Ustava Republike Hrvatske 1990. godine te usvajanja niza zakona koji su tvorili okosnicu lokalne samouprave. Krajem 1992. godine doneseni su prvi Zakon o lokalnoj samoupravi i upravi, Zakon o područjima županija, gradova i općina, Zakon o izboru članova predstavničkih tijela lokalnih jedinica, Zakon o Gradu Zagrebu te Zakon o izbornim jedinicama. Zakonom o područjima iz 1992. ustrojeno je 20 županija, Grad Zagreb, kao posebna, upravna i

teritorijalna cjelina s položajem županije te 70 gradova i 421 općina.

– Zahvaljujem svim načelnicima koji su vodili općinu Petrijanec kroz povijest, ali i svim članovima Općinskog vijeća. Kada pogledam sve kandidacijske liste kroz povijest za vijećnike Općinskog vijeća, a kasnije i liste za mjesne odbore, u predstavničko tijelo općine Petrijanec ulazilo se sa srcem i ljubavlju prema svom kraju. Tim se osobinama vodimo i danas. I sadašnje izvršno i predstavničko tijelo pokazuju da zajedničkim idejama i razgovorom možemo doprinijeti razvoju naše sredine. Politika na lokalnom nivou nisu stranke, nego ljudi – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Općina Petrijanec za energetske obnove Stare škole dobila 974 000 kuna

Općina Petrijanec krenula je 2022. godine u projekt energetske obnove zgrade Stare škole vrijedan 4,04 milijuna kuna. Za taj je projekt od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, dobivena potpora od 974 000 kuna, što je 33,3 % vrijednosti projekta.

Od 1868. godine, kada je zgrada izgrađena, u nju se nije značajnije ulagalo, a ovim se projektom planira energetska obnova,

što će dovesti do smanjenja potrošnje energije, pa se iz postojećeg G energetske razreda zgrada svrstati u B energetske razred.

Na zgradi će se obnoviti fasada, povećat će se toplotna zaštita vanjskog zida, stropa prema potkrovlju i tlu te negrižanom podrumu, zamijenit će se vanjska drvena stolarija, kao i sustav pripreme potrošne tople vode. Zamijenit će se

postojeći, odnosno ugraditi novi sustav grijanja novim toplinskim razvojem s ogrjevnim tijelima, ugraditi unutarnja LED rasvjeta, kao i elektroinstalacijski krugovi za napajanje i upravljanje strojarskih instalacija i drugih trošila.

– Stara škola je nepokretno kulturno dobro upisano u registar kulturnih dobara. Cilj nam je čuvati kulturnu baštinu i spriječiti propadanje

zgrade te je, nakon obnove, staviti u funkciju. Zahvaljujem Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost na sufinanciranju. Na tom natječaju odobreno je samo devet projekata u Hrvatskoj, a mi smo ponovno bili među prvima u Hrvatskoj s prijavom – istaknuo je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec, dodavši da se očekuje i financijska potpora Ministarstva kulture i medija.



Udruga maškara Petrajski kurent sudjelovala na fašniku u Samoboru

Udruga maškara Petrajski kurent je u veljači 2023. sudjelovala na 197. Samoborskom fašniku, što je bila prilika da se među brojnim maskama iz raznih dijelova Hrvatske i Slovenije, predstave i tradicionalne maske iz Petrijanca.

I ove su godine takozvanu Slobodnu fašničku republiku pohodile sljedeće maskirane skupine: Kurenti Rogoznica (Ptuj), Fašničko društvo Međimurske krave (Novo Selo na Dravi), Udruga žena (Štefanec), Vredne roke

(Dragoslavac), Garaža Bačina (Ploče), Udruga maškara Petrajski kurent (Petrijanec), Kalinka (Čakovec), Župski Gospari Gusari i Manjgure (Župa Dubrovačka), Etnološko društvo Prforcenhaus (Kostanjevica na Krki) i Kapelski krampusi (Kapel Brežice).

Oduševili su ih sve atmosfera u Slobodnoj fašničkoj republici i gostoprimstvo Princa Fašnika, Princeze Srake, Suca i Fiškala, pa su najavili svoje gostovanje i na sljedećem fašniku.



Promicanje istine o Domovinskom ratu

Članovi tima za Promicanje istine o Domovinskom ratu Udruge dobrovoljaca i veterana Domovinskog rata Ogran-



ka Varaždin su, sa članovima udruge iz klubova Petrijanec i Sračinec, u listopadu 2022. godine održali edukativno predavanje za učenike Osnovne škole Petrijanec. Pozorno su ih pratili učenici osmih razreda, njih pedesetak.

Učenici su postavljali pitanja i aktivno sudjelovali u predavanju. Predavači su bili umirovljeni viši policijski narednik Damir Laljek i umirovljeni časnik Hrvatske vojske Vladimir Milavec.

Udruga Zipka proslavila 15 godina djelovanja

U Domu kulture Sračinec je u lipnju 2022. godine održana svečanost obilježavanja 15 godina djelovanja Udruge udomitelja za djecu i mlade Varaždinske županije Zipka, kojoj je nazočio i načelnik općine Pe-

trijanec Željko Posavec. Udruga udomitelja za djecu i mlade Varaždinske županije ZIPKA osnovana je 2007. godine s ciljem promicanja, razvitka i unapređenja udomiteljstva za djecu i mlade. Udruga oku-

plja šezdesetak udomitelja za djecu i mlade u Varaždinskoj županiji, isto tako i djecu i mlade, prepoznaje njihove potrebe te radi na poboljšanju kvalitete života djece i mladih iz udomiteljskih obitelji. Prepoznatljiva

je po uvođenju organiziranog stanovanja uz povremenu podršku – stambene zajednice kao novog oblika socijalne usluge u lokalnoj sredini, usmjerenom mladima koji izlaze iz udomiteljstva.



U Novoj Vesi igrane utakmice selekcija U-9 i U-11 nogometnog centra

Nogometni klub Nova Ves je u lipnju 2022. godine organizirao dvije utakmice selekcija U-9 i U-11 Nogometnog centra Orač – Nova Ves, dok su na drugoj strani bili njihovi vršnjaci iz Nogometnog centra Maruševac – Vinica.

U-9 selekcija Nogometnog centra Orač – Nova Ves pobijedila je Nogometni centar Maruševac – Vinica rezul-

tatom 1:0. U utakmici U-11 selekcija je nakon regularnog dijela rezultat bio 0:0 te su o pobjedniku odlučili penali u kojima su bolji bili domaćini.

Nakon utakmice pehare su primile obje ekipe iz selekcija U-9 i U-11, ali i najbolji pojedinci – strijelci i golmani, a zatim je odigrana i revijalna utakmica mještana Nove Vesi.



Kestenijada i Dani kruha u Dječjem vrtiću Bambi Petrijanec

U Dječjem vrtiću Bambi Petrijanec su u listopadu prigodno obilježeni Dani kruha i Kestenijada. Općina Petrijanec i načelnik Željko Posavec osigurali su kestene, roditelji kruh, klipce i peciva, a vrtić čaj i sokove.

Ujutro su djeca s odgojiteljicama pripremala klipce, peciva, pužice, pletenice i ružice, dok su se poslijepodne svi zajedno s roditeljima proveli uz kestene koje su za njih ispekli članovi Lovačkog društva Šljuka i delicije koje su djeca pripremala sa svojim roditeljima.

Djeca iz grupe Gumbeki te odgojiteljice Lucija Brkić i Ivana Šipek pripremili su kratki prigodni program, a vrtićko je dvorište bilo puno dječjeg smijeha i veselja.

U Dječjem vrtiću Bambi Petrijanec održane tri edukacije za STEM vrtiće

Odgojiteljice iz Dječjeg vrtića Bambi Petrijanec su u svibnju i lipnju 2022. godine u vrtiću imale prilike prisustvovati STEM edukacijama koje je vodio gospodin Robert Ljubek.

STEM (Science, Technology, Engineering, Arts, Mathematics) aktivnosti

pružaju priliku za učenje, otkrivanje i primjenu naučenih teorijskih znanja, te potiču strast za učenjem kod djece. Kroz edukacije na teme Kako raditi s 3D olovkom?, Pčelice i robot, te Elektronika - jednostavni strujni krugovi, odgojiteljice su

dobile znanja i materijale koji će im pomoći u radu s djecom.

– Ono što kao odgojitelji, roditelji i lokalna zajednica trebamo činiti je poticati djecu da slobodno istražuju, bez straha od pogreške, s otvorenim i znatiželjnim umom. Mi

trebamo biti uz njih i pokazati im kako je zabavno učiti nove stvari i primjenjivati to znanje u svakodnevnom životu. Želimo već kod djece u ranoj i predškolskoj dobi početi njegovati ljubav prema znanosti i poticati ih na znatiželju i postavljanje pitanja. Ovo je samo još jedan program koji smo organizirali s našim vrtićem i zahvaljujem se svim odgojiteljicama koje su prihvatile ovu edukaciju i sudjelovale u istoj – rekao je načelnik općine Petrijanec Željko Posavec.

Vrijednost edukacije za odgojiteljice je bila 4.600,00 kuna, dok je vrijednost opreme koju je financirala Općina 22.480,00 kuna.



Sveti Nikola obišao društvene domove i djeci dijelio slatkiše

U organizaciji udruge Petrajski kurent Sveti Nikola je 4. prosinca 2022. godine obišao sva naselja u općini Petrijanec.

Iako je prvotna ideja bila da krene s dvije kočije iz Zelendvora prema društvenim domovima, zbog lošeg vremena udruga Konj, moj prijatelj morala otkazati putovanje konjima.

No, Sveti Nikola našao je način da dođe do djece i razveseli ih slatkišima.

Završna priredba Dječjeg vrtića Bambi Petrijanec

Načelnik općine Petrijanec Željko Posavec nazočio je završnoj priredbi kojom su djeca i odgojitelji iz Dječjeg vrtića Bambi Petrijanec obilježili kraj pedagoške godine 2021./2022..

Priredba je započela sletom folklornih plesova u izvedbi mališana

koji pohađaju Folklornu igraonicu odgojiteljice Ivane Šipek. Uslijedili su nastupi djece polaznika Dramske i Engleske igraonice koju vodi Lidija Lisec, a zatim i nastup Kockica s odgojiteljicama Ivanom Mišak i Kristinom Uskoković te Gumbeka s odgojite-

ljicama Ivanom Šipek i Silvijom Kukec. Na kraju su se predstavili i predškolski Zmajčići s odgojiteljicama Sanjom Križanec i Danijelom Oreški.

Nakon priredbe su se djeca, roditelji i odgojitelji počastili te podružili na vrtićkom dvorištu.





Pripreme NŠK-a Orač u Vrsaru

Nogometni športski klub Orač iz Petrijanca pod vodstvom predsjednika kluba Stjepana Klanečeka i trenera Tomislava Križanica, boravio je od 16. do 19. veljače na pripremama u istarskom Vrsaru.

NŠK Orač u sezoni 2022./2023. nastupa u 2. Županijskoj nogometnoj ligi, a u sklopu priprema u Istri odigrao je dvije utakmice. Jednu od njih odigrao je i načelnik općine Petrijanec Željko Posavec koji se zahva-

lio ekipi NŠK Orač na pozivu.

– Lijepo je bilo odigrati utakmicu, i žao mi je što zbog obaveza nisam mogao cijelo vrijeme biti na pripremama. Uz svakodnevne treninge i dvije pripremne utakmice vjerujem da motivacije za nastavak sezone neće nedostajati – istaknuo je načelnik Posavec.

Treba istaknuti da su igrači sami platili troškove boravka, a prijevoz i ostale troškove pokrili su sponzori.

Statistika župe Petrijanec (krštenja, vjenčanja i sprovodi)

U župi Petrijanec je 2022. godine bilo 22 krštenja manje nego sprovoda. Kršteno je 57-ero djece, a pokopano 79-ero ljudi. U župi je bilo 7 vjenčanja, odnosno 9 manje nego 2021. godine.

Varaždinska biskupija je u 2022. postala bogatija za petoricu novih svećenika, među kojima je i mještanin Majerja Dominik Cestar. On je svoju mladu misu služio ispred kapelice Srca Isusovog u zajedništvu sa svojom obitelji, brojnim svećenicima i mještanima.

Uspješne radionice i predavanja u sklopu projekta Budimo spremni

U jesen 2022. godine su u općini Petrijanec održane četiri aktivnosti u sklopu projekta Budimo spremni. Projekt provodi Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin u suradnji s Hrvatskom gorskom službom spašavanja – Stanicom Varaždin, a s ciljem unapređenja kapaciteta organizacija civilnog društva za pružanje učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim i izvanrednim situacijama na području Varaždina i varaždinskog prstena.

Održane su radionice Budimo spremni – Pripremimo se prije, Budimo spremni – Naučimo prvu pomoć, Budimo spremni – Upoznajmo svoje područje i Budimo spremni – Volonteri u pomoć zajednici, a Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin poklonilo je i ruksak za krizne situacije.



U akciji prikupljeno 39 doza krvi

U organizaciji Gradskog društva Crvenog križa Varaždin je u prosincu 2022. godine održana akcija dobrovoljnog darivanja krvi u općini Petrijanec. Tom je prilikom prikupljeno 39 doza krvi.

– Zadnjih nekoliko akcija dobrovoljnog darivanja krvi je, zbog korone, izolacije i sličnog, imalo za oko 30 % lošiji odaziv od prosjeka ranijih godina. No, sudeći prema odazivu na posljednju akciju, polako se vraćamo u normalu – poručili su iz Općine Petrijanec te zahvalili mještanima koji su darivali krv.

Prva akcija dobrovoljnog davanja krvi organizirana je 25. listopada 1953. godine u Sisku. Otada Hrvatski Crveni križ organizira i provodi akcije darivanja krvi prema načelima dobrovoljnosti, anonimnosti, solidarnosti i besplatnosti.

Obilježen Dan branitelja Varaždinske županije

Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod Križa zahvalnosti u Varaždinu, 21. rujna 2022. godine obilježen je Dan oslobođenja grada Varaždina i Dan branitelja Varaždinske županije.

Vijence su položili članovi Udruge roditelja i udovica poginulih branitelja Domovinskog rata Varaždinske županije i članovi braniteljskih udruga te izaslanstva Varaždinske županije

i Grada Varaždina - župan Anđelko Stričak, zamjenica župana Silvija Zagorec, predsjednik i potpredsjednik Skupštine Varaždinske županije Josip Križanić i Željko Posavec, gradonačelnik Neven Bosilj, zamjenik gradonačelnika Miroslav Marković te predsjednica Vijeća Grada Varaždina Zdravka Grđan.

Počast su odali i predstavnici Policijske uprave varaždinske, državni

tajnik u Ministarstvu obrane brigadni general Zdravko Jakop i državni tajnik u Ministarstvu hrvatskih branitelja Špiro Janović. Molitvu za poginule, nestale i preminule branitelje te civilne žrtve Domovinskog rata predvodio je župnik varaždinske župe Sv. Nikole Stjepan Najman, a okupljenima se u ime branitelja obratio predsjednik Udruge veterana 7. gardijske brigade Puma Robert Puja.

Baka Nada iz Petrijanca s papom Franjom



U povodu 25. obljetnice osnutka Varaždinske biskupije organizirano je zahvalno biskupijsko hodočašće u Rim, gdje je gospođa Bernarda (Nada) Pintarić iz Petrijanca imala priliku pozdraviti papu Franju.

Gospođa Nada bila je najstarija hodočasnica te je imala priliku, u ime svih baka i djedova Varaždinske biskupije, pozdraviti Svetog Oca papu Franju i rukovati se s njime.

Uskrsne figure Pavla Mihalića iz Nove Vesi

Jedna je kuća za vrijeme uskrsnih blagdana izazivala posebno veliku pozornost prolaznika – kuća Pavla Mihalića u Novoj Vesi Petrijanečkoj.

Dvorište i prostor pred kućom krasilo je 20-ak šarenih zečeva, pisanica i kokoši koje je tijekom godina od stiropora napravio 62-godišnji Mihalić, prvenstveno kako bi uveselio devetero unučadi.

Dosad je napravio oko 50 raznih figurica, najviše zečeva i pisanica. Najveća pisanica koju je izradio bila je visoka oko 140 centimetara i promjera 80 centimetara, a napravio ju je za međimurski DVD Savska



Ves, prijateljsko društvo DVD-a Nova Ves kojeg je Mihalić član. Na razne su načine njegove uskrsne figure završile diljem Hrvatske, pa i u Sloveniji.

Osim uskrsnih figura, izradio je i velike jaslice za svoju obitelj te životinje za žive jaslice koje

svake godine pripremi KUD Petrijanec, kojeg je također član. Posebnim ukrasom iznenadio je 2022. godine svog susjeda za njegov 40. rođendan. Poklonio mu je 80 centimetara dugačak kombajn od stiropora na kojem su svi važni dijelovi bili pomični.

Održan 11. Memorijal Hrženjak – Jovan – Tenko

U sklopu obilježavanja Dana općine Petrijanec 2022. godine, a u organizaciji Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Kluba Petrijanec, održan je početkom srpnja u Majerju 11. Memorijal Hrženjak – Jovan – Tenko.

Članovi braniteljskih

udruga i Dobrovoljnog vatrogasnog društva Nova Ves natjecali su se u tri discipline: zračna puška, viseća kuglana i elektronski pikado. Prije početka sportskih susreta zapaljeni su lampaši za branitelje poginule u Domovinskom ratu.



IMPRESSUM

Izdavač: Općina Petrijanec
Urednik: Željko Posavec
Oblikovanje tekstova: Općina Petrijanec

Priprema za tisak: iProdukcija
Fotografije: Arhiva Općine Petrijanec
Tisak: Letis d.o.o. Naklada: 1100 komada

DANI OPĆINE PETRIJANEC 2023



1.6.2023. ČETVRTAK

17:00 Završna priredba DV Bambi Petrijanec

Dječji vrtić Bambi, Vladimira Nazora 40A Petrijanec

Nastup: Točkice, Sovice, Kockice, Gumbeki, te polaznici engleske i folklorne igraonice.

4.6.2023. NEDJELJA

18:00 Koncert HRVATSKOG KOMORNOG ORKESTRA

Crkva Sv. Petra i Pavla, Petrijanec

9.6.2023. PETAK

19:00 PJESNIČKA VEČER

Stuhovi, Ljiljana Vuglač, Darko Foder, Snježana Liber, Terezija Flegar
DVD MAJERJE

10.6.2023. SUBOTA

od 10:00 UDVDR Klub Petrijanec, Memorijalni revijalni turnir "Hrženjak-Jovan-Tenko"

Lovački dom „Šljuka“ Petrijanec

od 17:00 Dramska večer skupine „Ka te briga MI“ i gostiju

Društveni dom Strmec Podravski

16.6.2023. PETAK

od 18:00 Javna Vatrogasna vježba VZO Petrijanec

DVD Svibovec Podravski, Stožer civilne zaštite Općine Petrijanec, HGSS stanica Varaždin, Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin

17.6.2023 SUBOTA

Sportske igre Dječjeg vrtića Bambi Petrijanec

Rekreativna utrka 1,5 km roditelji
Dječjeg vrtića i Osnovne škole
Lokacija: Zelendvor

18.6.2023. NEDJELJA

1. Utrka rekreativaca Bombellesovom trasom u Zelendvoru

UTRKA: 2.5 km, 5 km, 10 km

Start utrke kod Restorana Zelendvor,
Ulica Grofova Bombelles 2

25.6.2023. NEDJELJA

9:00 SRU Općine Petrijanec, „Kup općine Petrijanec“

Ribičko natjecanje u lovu ribe udicom na plovak
Ribnjak na Polanama

10:00 Konjičke igre Zelendvor

Ugostiteljska ponuda restorana

27.6.2023. UTORAK

11:00 Dobrovoljno darivanje krvi - Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin

Društveni dom Petrijanec

SVEČANA SJEDNICA Općinskog vijeća

29.6.2023. ČETVRTAK

“Petrovo” proštenje u Petrijancu

Sajam tradicija

30.6.2023. PETAK

KLAPA RIŠPET, TAMBURAŠKI SASTAV SEDEF

Šator Trg. Sv. Petra

Ulaznice: Restoran 4M Petrijanec, Restoran Zelendvor, Caffe bar „Petica“, Caffe bar „Metropolis“ Srečinec

<https://www.ulaznice.hr/web/regular/28522123>

1.7.2023. SUBOTA

18:00 ŽVS „ERATO“ i gosti koncert u Zelendvor

DANIJELA MARTINOVIĆ, GOLD BAND

Šator Trg. Sv. Petra

Ulaznice: Restoran 4M Petrijanec, Restoran Zelendvor, Caffe bar „Petica“, Caffe bar „Metropolis“ Srečinec
<https://www.ulaznice.hr/web/regular/28522123>

8.7.2023. SUBOTA

od 10:00 Natjecanje zaprežnim kolima DVD Nova Ves Petrijanečka

Igralište PŠ Nova Ves Petrijanečka